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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА


к проекту приказа Министерства строительства 
и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации 
«Об утверждении Методики по разработке сметных нормативов по инженерным изысканиям для строительства»
Проект приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации «Об утверждении Методики по разработке сметных нормативов по инженерным изысканиям для строительства» (далее соответственно – Приказ, проект Приказа, Методика) разработан в соответствии с пунктом 33 статьи 1, пунктом 7.5 части 1 статьи 6, частью 3 статьи 8.3 Градостроительного кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, № 1, ст. 16; 2014, № 19, ст. 2336; 2016, № 27, ст. 4302; 2017, № 31, ст. 4740; 2018, № 1, ст. 91; № 32, ст. 5135), подпунктом 5.4.23(1) пункта 5 Положения о Министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 18 ноября 2013 г. № 1038 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, № 47, ст. 6117; 2016, № 47, ст. 6673, 2017, № 52 ст. 8137).
Методика устанавливает общий порядок разработки сметных нормативов, применяемых для определения сметной стоимости инженерных изысканий, выполняемых для подготовки документов территориального планирования, документации по планировке территории, при архитектурно-строительном проектировании, строительстве и реконструкции объектов пониженного, нормального и повышенного уровня ответственности, финансирование которых осуществляется с привлечением средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, средств юридических лиц, созданных Российской Федерацией, субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями, юридических лиц, доля в уставных (складочных) капиталах которых Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований составляет более 50 процентов.

Действующие акты, изданные Минстроем России по данному вопросу, в том числе зарегистрированные в Минюсте России отсутствуют ссылки. После издания Приказа признание утратившими силу иных ведомственных актов не потребуется.
Проект приказа соответствует положениям Договора о Евразийском экономическом союзе, а также положениям иных международных договоров Российской Федерации.
Реализация Приказа не потребует дополнительных расходов, покрываемых 
за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
