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    Членам НП «Центризыскания»
Уважаемые, коллеги!

Сообщаю, что НП «Центризыскания» совместно с подразделениями Национального объединения изыскателей систематически осуществляется работа по анализу действующего законодательства, а также проектов законов находящихся на рассмотрении в Государственной Думе РФ, разрабатываются и направляются в соответствующие государственные органы предложения по совершенствованию законодательной базы, ведется работа по актуализации ГОСТов и СНиПов регламентирующих выполнение инженерных изысканий. 
Так, в текущем году, в результате инициатив НП «Центризыскания» и Национального объединения изыскателей на стадии подготовки в законопроект были включены нормы об отмене лицензирования геодезической и картографической деятельности для целей строительства, отменена регистрация инженерных изысканий для строительства. Вследствие этого федеральный закон  № 240 - ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступивший в силу 27.07.2010 г., включает в себя указанные нормы. 
В настоящее время завершается разработка проектов ГОСТ «Классификация грунтов» и СНиП «Инженерные изыскания». 
После обсуждения предложений, в том числе поступивших от членов НП «Центризыскания», об изменении ряда положений постановления Правительства РФ № 48 от 03.02.2010 г. и приказа Минрегиона России № 624 от 30.12.2009 г. подготовлены соответствующие проекты нормативных актов (размещены на сайте Национального объединения изыскателей), которые находятся на завершающей стадии согласования в Министерстве юстиции РФ. Решен ряд других задач позволяющих оптимизировать выполнение инженерных изысканий.

Все это стало возможным благодаря проявлению весной и летом текущего года высокой активности большинства членов НП «Центризыскания» и других саморегулируемых организаций, которые направляли свои предложения по наиболее важным вопросам законодательной политики. Однако, в последние два месяца активность членов НП «Центризыскания» в данном направлении деятельности значительно снизилась, что, по мнению руководства партнерства, не является следствием отсутствия проблем, в том числе в нормативной базе.

На основании вышеизложенного, прошу в срок до 10.12.2010 г. направить в адрес НП «Центризыскания» предложения и/или информацию об административных барьерах, несовершенстве нормативных законодательных документов и иных проблемах отрасли с которыми Вы сталкиваетесь при выполнении инженерных изысканий.
Все Ваши сообщения будут учтены дирекцией НП «Центризыскания» при планировании дальнейшей работы, а при необходимости будут включены в план работы Национального объединения изыскателей.

Генеральный директор                                                                                          А. В. Акимов
