ПРОТОКОЛ № 47
заседания Правления НП «Центризыскания»                          

г. Москва                                                                                                  23 декабря 2010 года 

	                                                                           Время и место заседания: 
	16.00-17.00 часов 23 декабря 2010 года
г. Москва, Большой Балканский пер., д.20, стр.1

	
	

	Председательствовал: Президент НП «Центризыскания» Л.Г. Кушнир 

Секретарь: Генеральный директор НП «Центризыскания» А.В. Акимов 

	

	Присутствовали:

	1. Кушнир Л.Г. – Президент НП «Центризыскания»;
2. Чайкин А.А. – член Правления;

3. Егоров Ю.К. – член Правления;
4. Никулин М.А. – по доверенности от Антипова А.В. –  член Правления;

5. Кушнир Л.Г. по доверенности (б/н от 22.12.2010 г.) от Радаева В.В. –  член Правления;

6. Кушнир Л.Г. по доверенности (б/н от 21.12.2010 г.) от Гевейлера М.А. –  член Правления;

7. Кушнир Л.Г.  по доверенности (№ 480 от 21.12.2010 г.) от Резункова Б.В. – член Правления;
8. Кушнир Л.Г.  по доверенности (б/н от 21.12.2010 г.) от Кожевникова А.Д. – член Правления;

9. Кушнир Л.Г.  по доверенности (б/н от 21.12.2010 г.) от Маслова В.А. – член Правления;
10. Кушнир Л.Г.  по доверенности (б/н от 21.12.2010 г.) от Савосина Г.Ф. – член Правления;

11. Кушнир Л.Г.  по доверенности (б/н от 21.12.2010 г.) от Клепикова П.В. – член Правления.




Итого: присутствуют 11 членов Правления из 11. 

Кворум для принятия решения имеется.

Приглашенные: 

1. Акимов А.В. – Генеральный директор НП «Центризыскания»; 

2. Наградова Е.Я. – заместитель Генерального директора по финансовым вопросам – 

    главный бухгалтер НП «Центризыскания»;
3. Григорьев А.Г. – председатель Контрольного комитета НП «Центризыскания».
Повестка дня:

1. О приеме новых членов в НП Центризыскания»;

2. Об утверждении заключений Контрольного комитета НП «Центризыскания» и выдаче членам НП «Центризыскания» свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

3. О замене ранее выданных свидетельств;
4. Об исключении из членов НП «Центризыскания»;

5. О проверке ООО «Проектирование и изыскания», ООО «Геокосмос-ГИС»;

6. О составе контрольного комитета;

7. О назначении региональных представителей;

8. Разное.
По первому вопросу слушали Кушнира Л.Г. о принятии в НП «Центризыскания» новых членов согласно Приложению № 1, подавших соответствующие заявления о приеме в НП «Центризыскания» и оплативших вступительный взнос.
Оглашен список организаций, подавших заявления.

Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  11
«против» - нет 

«воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: Принять в члены НП «Центризыскания» организации, согласно списку Приложение № 1.

По второму вопросу слушали Кушнира Л.Г. об утверждении заключений Контрольного комитета НП «Центризыскания» по членам НП «Центризыскания» согласно Приложению № 2 и выдаче данным членам НП «Центризыскания» свидетельств о допусках к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  11
«против» - нет 

«воздержались» - нет

Решение принято единогласно. 

Решили: утвердить соответствующие заключения Контрольного комитета НП «Центризыскания» о выдаче членам НП «Центризыскания», согласно списку (Приложение № 2) свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Генеральному директору НП «Центризыскания» осуществить выдачу указанных свидетельств и внести данную информацию в реестр членов НП «Центризыскания», с последующим размещением на официальном сайте НП «Центризыскания» - www.np-ciz.ru.

По третьему вопросу слушали Кушнира Л.Г. с предложением:

-заменить ранее выданное ЗАО «ЛенТИСИЗ» свидетельство 01-И № 028 от 25.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00028, в связи с поступлением ЗАО «ЛенТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Ортекс-К» свидетельство 01-И № 468 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00468, в связи с поступлением от ЗАО «Ортекс-К» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Ноосфера-Гео+»  свидетельство 01-И № 288 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00288, в связи с поступлением от ООО «Ноосфера-Гео+»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «КамчатТИСИЗ» свидетельство 01-И № 054 от 30.09.2009  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00054, в связи с поступлением от ОАО «КамчатТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Росстройизыскания» свидетельство 01-И № 396 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00396, в связи с поступлением от ЗАО «Росстройизыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ГУП «МосжилНИИпроект» свидетельство 01-И № 603 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00603, в связи с поступлением от ГУП «МосжилНИИпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Ивановодорпроект»  свидетельство 01-И № 167 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00167, в связи с поступлением от ОАО «Ивановодорпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное Ассоциация «Ивановское отделение МААДО»  свидетельство 01-И № 370 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00370, в связи с поступлением от Ассоциация «Ивановское отделение МААДО» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Энергия» свидетельство 01-И № 394 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00394, в связи с поступлением от ООО «Энергия» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Центр земельного права» свидетельство СРО01-И № 324 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00324, в связи с поступлением от ООО «Центр земельного права» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ВестСтрой-Центр» свидетельство 01-И № 053 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00053, в связи с поступлением от ООО «ВестСтрой-Центр» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Весна» свидетельство 01-И № 476 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00476, в связи с поступлением от ООО «Весна» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Дирекция Капитального Строительства» свидетельство 01-И № 083 от 11.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00083, в связи с поступлением от ООО «Дирекция Капитального Строительства» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «НПЦ «Экостройгеология» свидетельство СРО-И-14092009-00124 от 13.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00728, в связи с поступлением от ОАО «НПЦ «Экостройгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Гео-Надир» свидетельство 01-И № 610 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00610, в связи с поступлением от ЗАО «Гео-Надир» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное МУП «УАПБ» свидетельство 01-И № 153 от 07.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00153, в связи с поступлением от МУП «УАПБ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Фирма ЭОС» свидетельство 01-И № 475 от 08.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00475, в связи с поступлением от ООО «Фирма ЭОС» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Дальвостокагропромпроект» свидетельство 01-И № 230 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00230, в связи с поступлением от ОАО «Дальвостокагропромпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Асфальт» свидетельство СРО-И-14092009-00249 от 14.10.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00730, в связи с поступлением от ЗАО «Асфальт» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Мещерский НТЦ» свидетельство СРО-И-14092009-00593 от 24.09.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00729, в связи с поступлением от ООО «Мещерский НТЦ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ИГИТ» свидетельство СРО-И-14092009-00234 от 12.11.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00743, в связи с поступлением от ООО «ИГИТ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «СУ №155» свидетельство 01-И № 397 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00397, в связи с поступлением от ЗАО «СУ №155» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ПГЦ» свидетельство 01-И № 459 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00459, в связи с поступлением от ООО «ПГЦ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Сибстройизыскания» свидетельство 01-И № 095 от 18.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00095, в связи с поступлением от ООО «Сибстройизыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Геопроект» свидетельство 01-И № 190 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00190, в связи с поступлением от ООО «Геопроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «ЦГИ» свидетельство 01-И № 084 от 11.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00084, в связи с поступлением от ООО «ЦГИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Мост-М» свидетельство 01-И № 618 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00618, в связи с поступлением от ООО «Мост-М» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Транссервис» свидетельство 01-И № 573 от 08.06.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00573, в связи с поступлением от ЗАО «Транссервис» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «ХабаровскТИСИЗ» свидетельство 01-И № 242 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00242, в связи с поступлением от ООО «ХабаровскТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Русгеоком» свидетельство 01-И № 090 от 11.11.2009  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00090, в связи с поступлением от ООО «Русгеоком» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГеоЛинкИзыскатель» свидетельство 01-И № 212 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00212 в связи с поступлением от ООО «ГеоЛинкИзыскатель» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Волгограднефтепроект» свидетельство 01-И № 431 от 03.03.20010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00431, в связи с поступлением от ООО «Волгограднефтепроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Промгео» свидетельство 01-И № 411 от 18.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00411, в связи с поступлением от ООО «Промгео» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Мосзарубежстрой» свидетельство СРО-И-14092009-00441 от 28.10.2010г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00731, в связи с поступлением от ЗАО «Мосзарубежстрой» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ГПКК «КНИИГиМС» свидетельство СРО-И-14092009-00676 от 28.10.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00745, в связи с поступлением от ГПКК «КНИИГиМС» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «КостромаТИСИЗ» свидетельство 01-И № 316 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00316, в связи с поступлением от ОАО «КостромаТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ПНИИИС-изыскания»  свидетельство 01-И № 600 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00600, в связи с поступлением от ООО «ПНИИИС-изыскания»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Интэкс» свидетельство 01-И № 382 от 28.01.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00382, в связи с поступлением от ООО «Интэкс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Гидроэнергостройпроект»  свидетельство 01-И № 410 от 18.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00410, в связи с поступлением от ООО «Гидроэнергостройпроект»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «ЦКЭ» свидетельство 01-И № 594 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00594, в связи с поступлением от ОАО «ЦКЭ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Севзапгидропроект» свидетельство 01-И № 334 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00334, в связи с поступлением от ЗАО «Севзапгидропроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геодезическая Компания» свидетельство 01-И № 551 от 14.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00551, в связи с поступлением от ООО «Геодезическая Компания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «УСП Компьюлинк» свидетельство 01-И № 284 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00284, в связи с поступлением от ООО «УСП Компьюлинк» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Геокомплекс-01» свидетельство 01-И № 380 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00380, в связи с поступлением от ЗАО «Геокомплекс-01» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Амурдорпроект» свидетельство 01-И № 231 от 23.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00231, в связи с поступлением от ООО «Амурдорпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ТюменьТИСИЗпроект»» свидетельство СРО-И-003-14092009-00035 от 12.11.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00737, в связи с поступлением от ООО «ТюменьТИСИЗпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «БрянскСтройИзыскания» свидетельство 01-И № 070 от 23.10.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00070, в связи с поступлением от ООО «БрянскСтройИзыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Дубнаэковод» свидетельство 01-И № 576 от 08.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00576, в связи с поступлением от ООО «Дубнаэковод» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Скандинавский дом» свидетельство 01-И № 053 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00053, в связи с поступлением от ОАО «Скандинавский дом» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Концерн ПВО «Алмаз-Антей» свидетельство 01-И № 528 от 14.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00528, в связи с поступлением от ОАО «Концерн ПВО «Алмаз-Антей» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ЦИЭИС «Эко Гарант» свидетельство 01-И № 591 от 08.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00591, в связи с поступлением от ООО «ЦИЭИС «Эко Гарант» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Дальгипроводхоз» свидетельство 01-И № 490 от 07.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00490, в связи с поступлением от ОАО «Дальгипроводхоз» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева» свидетельство 01-И № 087 от 11.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00087, в связи с поступлением ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НИИОСП» свидетельство 01-И № 420 от 11.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00420, в связи с поступлением от ООО «НИИОСП» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПО «Гидротекс» свидетельство 01-И № 251 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00251, в связи с поступлением от ООО «НПО «Гидротекс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Стройпроект» свидетельство 01-И № 478 от 18.03.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00478, в связи с поступлением от ООО «Стройпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ИП Елагина Е.С. свидетельство 01-И № 181 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00181, в связи с поступлением от ИП Елагина Е.С. заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «НПО «ДЭКО» свидетельство 01-И № 345 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00345, в связи с поступлением от ООО «НПО «ДЭКО» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Служба инвентаризации земель» свидетельство 01-И № 488 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00488, в связи с поступлением от ООО «Служба инвентаризации земель» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Гео-Комплекс» свидетельство 01-И № 178 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00178, в связи с поступлением от ООО «Гео-Комплекс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Трансстроймеханизация» свидетельство 01-И № 546 от 14.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00546, в связи с поступлением от ООО «Трансстроймеханизация» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «СК Мост» свидетельство 01-И № 531 от 20.04.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-0051, в связи с поступлением от ОАО «СК Мост» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Геопроект» свидетельство 01-И № 445 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00445, в связи с поступлением от ЗАО «Геопроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геострой-Инжиниринг» свидетельство 01-И № 137 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00137, в связи с поступлением от ООО «Геострой-Инжиниринг» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Новая Энергетика» свидетельство 01-И № 503 от 07.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00503, в связи с поступлением от ООО «Новая Энергетика» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «СЗТКЭ» свидетельство 01-И № 439 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00439, в связи с поступлением от ООО «СЗТКЭ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГеоМаш» свидетельство 01-И № 381 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00381, в связи с поступлением от ООО «ГеоМаш» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания».
Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  11
«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: 

-заменить ранее выданное ЗАО «ЛенТИСИЗ» свидетельство 01-И № 028 от 25.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00028, в связи с поступлением ЗАО «ЛенТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Ортекс-К» свидетельство 01-И № 468 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00468, в связи с поступлением от ЗАО «Ортекс-К» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Ноосфера-Гео+»  свидетельство 01-И № 288 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00288, в связи с поступлением от ООО «Ноосфера-Гео+»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «КамчатТИСИЗ» свидетельство 01-И № 054 от 30.09.2009  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00054, в связи с поступлением от ОАО «КамчатТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Росстройизыскания» свидетельство 01-И № 396 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00396, в связи с поступлением от ЗАО «Росстройизыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ГУП «МосжилНИИпроект» свидетельство 01-И № 603 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00603, в связи с поступлением от ГУП «МосжилНИИпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Ивановодорпроект»  свидетельство 01-И № 167 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00167, в связи с поступлением от ОАО «Ивановодорпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное Ассоциация «Ивановское отделение МААДО»  свидетельство 01-И № 370 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00370, в связи с поступлением от Ассоциация «Ивановское отделение МААДО» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Энергия» свидетельство 01-И № 394 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00394, в связи с поступлением от ООО «Энергия» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Центр земельного права» свидетельство СРО01-И № 324 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00324, в связи с поступлением от ООО «Центр земельного права» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ВестСтрой-Центр» свидетельство 01-И № 053 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00053, в связи с поступлением от ООО «ВестСтрой-Центр» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Весна» свидетельство 01-И № 476 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00476, в связи с поступлением от ООО «Весна» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Дирекция Капитального Строительства» свидетельство 01-И № 083 от 11.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00083, в связи с поступлением от ООО «Дирекция Капитального Строительства» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «НПЦ «Экостройгеология» свидетельство СРО-И-14092009-00124 от 13.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00728, в связи с поступлением от ОАО «НПЦ «Экостройгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Гео-Надир» свидетельство 01-И № 610 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00610, в связи с поступлением от ЗАО «Гео-Надир» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное МУП «УАПБ» свидетельство 01-И № 153 от 07.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00153, в связи с поступлением от МУП «УАПБ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Фирма ЭОС» свидетельство 01-И № 475 от 08.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00475, в связи с поступлением от ООО «Фирма ЭОС» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Дальвостокагропромпроект» свидетельство 01-И № 230 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00230, в связи с поступлением от ОАО «Дальвостокагропромпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Асфальт» свидетельство СРО-И-14092009-00249 от 14.10.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00730, в связи с поступлением от ЗАО «Асфальт» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Мещерский НТЦ» свидетельство СРО-И-14092009-00593 от 24.09.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00729, в связи с поступлением от ООО «Мещерский НТЦ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ИГИТ» свидетельство СРО-И-14092009-00234 от 12.11.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00743, в связи с поступлением от ООО «ИГИТ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «СУ №155» свидетельство 01-И № 397 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00397, в связи с поступлением от ЗАО «СУ №155» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ПГЦ» свидетельство 01-И № 459 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00459, в связи с поступлением от ООО «ПГЦ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Сибстройизыскания» свидетельство 01-И № 095 от 18.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00095, в связи с поступлением от ООО «Сибстройизыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Геопроект» свидетельство 01-И № 190 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00190, в связи с поступлением от ООО «Геопроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ЦГИ» свидетельство 01-И № 084 от 11.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00084, в связи с поступлением от ООО «ЦГИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Мост-М» свидетельство 01-И № 618 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00618, в связи с поступлением от ООО «Мост-М» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Транссервис» свидетельство 01-И № 573 от 08.06.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00573, в связи с поступлением от ЗАО «Транссервис» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ХабаровскТИСИЗ» свидетельство 01-И № 242 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00242, в связи с поступлением от ООО «ХабаровскТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Русгеоком» свидетельство 01-И № 090 от 11.11.2009  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00090, в связи с поступлением от ООО «Русгеоком» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГеоЛинкИзыскатель» свидетельство 01-И № 212 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00212 в связи с поступлением от ООО «ГеоЛинкИзыскатель» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Волгограднефтепроект» свидетельство 01-И № 431 от 03.03.20010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00431, в связи с поступлением от ООО «Волгограднефтепроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Промгео» свидетельство 01-И № 411 от 18.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00411, в связи с поступлением от ООО «Промгео» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Мосзарубежстрой» свидетельство СРО-И-14092009-00441 от 28.10.2010г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00731, в связи с поступлением от ЗАО «Мосзарубежстрой» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ГПКК «КНИИГиМС» свидетельство СРО-И-14092009-00676 от 28.10.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00745, в связи с поступлением от ГПКК «КНИИГиМС» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «КостромаТИСИЗ» свидетельство 01-И № 316 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00316, в связи с поступлением от ОАО «КостромаТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ПНИИИС-изыскания»  свидетельство 01-И № 600 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00600, в связи с поступлением от ООО «ПНИИИС-изыскания»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Интэкс» свидетельство 01-И № 382 от 28.01.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00382, в связи с поступлением от ООО «Интэкс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Гидроэнергостройпроект»  свидетельство 01-И № 410 от 18.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00410, в связи с поступлением от ООО «Гидроэнергостройпроект»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «ЦКЭ» свидетельство 01-И № 594 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00594, в связи с поступлением от ОАО «ЦКЭ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Севзапгидропроект» свидетельство 01-И № 334 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00334, в связи с поступлением от ЗАО «Севзапгидропроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геодезическая Компания» свидетельство 01-И № 551 от 14.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00551, в связи с поступлением от ООО «Геодезическая Компания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «УСП Компьюлинк» свидетельство 01-И № 284 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00284, в связи с поступлением от ООО «УСП Компьюлинк» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Геокомплекс-01» свидетельство 01-И № 380 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00380, в связи с поступлением от ЗАО «Геокомплекс-01» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Амурдорпроект» свидетельство 01-И № 231 от 23.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00231, в связи с поступлением от ООО «Амурдорпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ТюменьТИСИЗпроект»» свидетельство СРО-И-003-14092009-00035 от 12.11.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00737, в связи с поступлением от ООО «ТюменьТИСИЗпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «БрянскСтройИзыскания» свидетельство 01-И № 070 от 23.10.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00070, в связи с поступлением от ООО «БрянскСтройИзыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Дубнаэковод» свидетельство 01-И № 576 от 08.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00576, в связи с поступлением от ООО «Дубнаэковод» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Скандинавский дом» свидетельство 01-И № 053 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00053, в связи с поступлением от ОАО «Скандинавский дом» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Концерн ПВО «Алмаз-Антей» свидетельство 01-И № 528 от 14.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00528, в связи с поступлением от ОАО «Концерн ПВО «Алмаз-Антей» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ЦИЭИС «Эко Гарант» свидетельство 01-И № 591 от 08.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00591, в связи с поступлением от ООО «ЦИЭИС «Эко Гарант» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Дальгипроводхоз» свидетельство 01-И № 490 от 07.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00490, в связи с поступлением от ОАО «Дальгипроводхоз» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева» свидетельство 01-И № 087 от 11.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00087, в связи с поступлением ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НИИОСП» свидетельство 01-И № 420 от 11.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00420, в связи с поступлением от ООО «НИИОСП» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПО «Гидротекс» свидетельство 01-И № 251 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00251, в связи с поступлением от ООО «НПО «Гидротекс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Стройпроект» свидетельство 01-И № 478 от 18.03.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00478, в связи с поступлением от ООО «Стройпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ИП Елагина Е.С. свидетельство 01-И № 181 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00181, в связи с поступлением от ИП Елагина Е.С. заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПО «ДЭКО» свидетельство 01-И № 345 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00345, в связи с поступлением от ООО «НПО «ДЭКО» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Служба инвентаризации земель» свидетельство 01-И № 488 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00488, в связи с поступлением от ООО «Служба инвентаризации земель» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Гео-Комплекс» свидетельство 01-И № 178 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00178, в связи с поступлением от ООО «Гео-Комплекс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Трансстроймеханизация» свидетельство 01-И № 546 от 14.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00546, в связи с поступлением от ООО «Трансстроймеханизация» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «СК Мост» свидетельство 01-И № 531 от 20.04.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-0051, в связи с поступлением от ОАО «СК Мост» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Геопроект» свидетельство 01-И № 445 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00445, в связи с поступлением от ЗАО «Геопроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геострой-Инжиниринг» свидетельство 01-И № 137 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00137, в связи с поступлением от ООО «Геострой-Инжиниринг» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Новая Энергетика» свидетельство 01-И № 503 от 07.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00503, в связи с поступлением от ООО «Новая Энергетика» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «СЗТКЭ» свидетельство 01-И № 439 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00439, в связи с поступлением от ООО «СЗТКЭ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГеоМаш» свидетельство 01-И № 381 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00381, в связи с поступлением от ООО «ГеоМаш» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания».

По четвертому вопросу слушали А.Г. Григорьева, который предложил:

- исключить ЗАО «ЛИМБ» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № 5416 от 13.12.2010 г. о добровольном выходе;
- исключить ЗАО «Гипротюменнефтегаз-Инжиниринг» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № 307 от 15.12.2010 г. о добровольном выходе;
- исключить ЗАО «Инвестстрой-15» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № 1619 от 21.12.2010 г. о добровольном выходе.
Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  11
«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: 
- исключить ЗАО «ЛИМБ» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № 5416 от 13.12.2010 г. о добровольном выходе;

- исключить ЗАО «Гипротюменнефтегаз-Инжиниринг» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № 307 от 15.12.2010 г. о добровольном выходе;

- исключить ЗАО «Инвестстрой-15» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № 1619 от 21.12.2010 г. о добровольном выходе.

По пятому вопросу слушали Кушнира Л.Г., который предложил утвердить решение Дисциплинарной комиссии НП «Центризыскания» о приостановке действия свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «Проектирование и изыскания» и ООО «Геокосмос-ГИС»;
Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  11

«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: утвердить решение Дисциплинарной комиссии НП «Центризыскания» о приостановке действия свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО «Проектирование и изыскания» и ООО «Геокосмос-ГИС».

По шестому вопросу слушали Кушнира Л.Г., который предложил включить в состав Контрольного комитета 6 человек:
- Плашкарева С.Н.

- Гуляева Л.М.

- Ткачук В.Н.

- Чубыкина М.В.
- Мамонов А.И.

- Козырев В.М.
Вопрос поставлен на голосование.

Результаты голосования:

«за»  -  11

«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: включить в состав Контрольного комитета 6 человек:
- Плашкарева С.Н.

- Гуляева Л.М.

- Ткачук В.Н.

- Чубыкина М.В.

- Мамонов А.И.

- Козырев В.М.


По седьмому вопросу слушали Кушнира Л.Г., который предложил утвердить список региональных представителей НП  «Центризыскания» в следующем составе:
Южный Федеральный округ, Северо-Кавказский Федеральный округ:

- Чепикова Д.Б.

- Диордица Ю.А.

Сибирский Федеральный округ:

- Солоненко Н.Н.

- Плашкарева С.Н.

Дальневосточный Федеральный округ:

- Грищенко В.А.

- Гуляева Л.М.

- Ткачук В.Н.

- Чубыкина М.В.

Уральский Федеральный округ:

- Маонов А.И.

- Козырев В.М.

Поволжский Федеральный округ:

- Каназаков С.Н.

- Каназакова И.А.

- Мамонов А.И.

- Козырев В.М. 

Северо-Западный Федеральный округ

- Томилин А.М.

- Тулупова Н.С.
Вопрос поставлен на голосование.

Результаты голосования:

«за»  -  11

«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: утвердить список региональных представителей НП  «Центризыскания» в следующем составе:

Южный Федеральный округ, Северо-Кавказский Федеральный округ:

- Чепикова Д.Б.

- Диордица Ю.А.

Сибирский Федеральный округ:

- Солоненко Н.Н.

- Плашкарева С.Н.

Дальневосточный Федеральный округ:

- Грищенко В.А.

- Гуляева Л.М.

- Ткачук В.Н.

- Чубыкина М.В.

Уральский Федеральный округ:

- Маонов А.И.

- Козырев В.М.

Поволжский Федеральный округ:
- Каназаков С.Н.

- Каназакова И.А.

- Мамонов А.И.

- Козырев В.М. 

Северо-Западный Федеральный округ
- Томилин А.М.

- Тулупова Н.С.

Председательствующий                                                                             
 Л.Г.Кушнир
Секретарь                                                                                                               А.В. Акимов
Приложение № 1

к Протоколу заседания Правления 

НП «Центризыскания»

№ 47 от 23.12.10 г.

Список кандидатов в члены НП «Центризыскания»

1. ООО «Торжок-Гео»
2. ООО «ИКРТ»
3. ООО «Профгеоизыскания»
4. ООО «Дорстройпроект»
5. ООО «Дальневосточная Геодезическая Компания»
6. ООО «Электросетьпроект-М»
7. ООО «КБС-Проект»
8. ООО «ГРНТ»
9. ОАО «ПО «Баррикада»
10. ООО «ТехноИнвест»
11. ООО «Конструктив»
Приложение № 2

к Протоколу заседания Правления 

НП «Центризыскания»

№ 47 от 23.12.10 г.
Список членов НП «Центризыскания»,

претендующих на получение свидетельств о допуске

к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
1. ООО «Торжок-Гео»
2. ООО «ИКРТ»
3. ООО «Профгеоизыскания»
4. ООО «Дорстройпроект»
5. ООО «Дальневосточная Геодезическая Компания»
6. ООО «Электросетьпроект-М»
7. ООО «КБС-Проект»
8. ООО «ГРНТ»
9. ОАО «ПО «Баррикада»
10. ООО «ТехноИнвест»
11. ООО «Конструктив»
