ПРОТОКОЛ № 46
заседания Правления НП «Центризыскания»                          

г. Москва                                                                                                  13 декабря 2010 года 

	                                                                           Время и место заседания: 
	16.00-17.00 часов 13 декабря 2010 года
г. Москва, Большой Балканский пер., д.20, стр.1

	
	

	Председательствовал: Президент НП «Центризыскания» Л.Г. Кушнир 

Секретарь: Генеральный директор НП «Центризыскания» А.В. Акимов 

	

	Присутствовали:

	1. Кушнир Л.Г. – Президент НП «Центризыскания»;
2. Маслов В.А. - член Правления;
3. Радаев В.В. – член Правления:

4. Чайкин А.А. – член Правления;
5. Клепиков П.В. – член Правления;

6. Кожевников А.Д. – член Правления;

7. Кушнир Л.Г. по доверенности (б/н от 07.12.2010 г.) от Гевейлера М.А. –  член Правления;

8. Кушнир Л.Г.  по доверенности (№ 459 от 07.12.2010 г.) от Резункова Б.В. – член Правления.



Итого: присутствуют 8 членов Правления из 11. 

Кворум для принятия решения имеется.

Приглашенные: 

1. Акимов А.В. – Генеральный директор НП «Центризыскания»; 

2. Наградова Е.Я. – заместитель Генерального директора по финансовым вопросам – 

    главный бухгалтер НП «Центризыскания»;
3. Григорьев А.Г. – председатель Контрольного комитета НП «Центризыскания».
Повестка дня:

1. О приеме новых членов в НП Центризыскания»;

2. Об утверждении заключений Контрольного комитета НП «Центризыскания» и выдаче членам НП «Центризыскания» свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

3. О замене ранее выданных свидетельств;
4. Об исключении из членов НП «Центризыскания».
По первому вопросу слушали Кушнира Л.Г. о принятии в НП «Центризыскания» новых членов согласно Приложению № 1, подавших соответствующие заявления о приеме в НП «Центризыскания» и оплативших вступительный взнос.
Оглашен список организаций, подавших заявления.

Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  8
«против» - нет 

«воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: Принять в члены НП «Центризыскания» организации, согласно списку Приложение № 1.

По второму вопросу слушали Кушнира Л.Г. об утверждении заключений Контрольного комитета НП «Центризыскания» по членам НП «Центризыскания» согласно Приложению № 2 и выдаче данным членам НП «Центризыскания» свидетельств о допусках к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  8
«против» - нет 

«воздержались» - нет

Решение принято единогласно. 

Решили: утвердить соответствующие заключения Контрольного комитета НП «Центризыскания» о выдаче членам НП «Центризыскания», согласно списку (Приложение № 2) свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Генеральному директору НП «Центризыскания» осуществить выдачу указанных свидетельств и внести данную информацию в реестр членов НП «Центризыскания», с последующим размещением на официальном сайте НП «Центризыскания» - www.np-ciz.ru.

По третьему вопросу слушали Кушнира Л.Г. с предложением:

-заменить ранее выданное ООО «Тахиз» свидетельство 01-И № 184 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00184, в связи с поступлением ООО «Тахиз» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «КС» свидетельство 01-И № 093 от 18.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00093, в связи с поступлением от ООО «КС» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геолэнд» свидетельство 01-И № 607 от 23.06.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00607, в связи с поступлением от ООО «Геолэнд» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГИС-Ступино» свидетельство 01-И № 398 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00398, в связи с поступлением от ООО «ГИС-Ступино» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ИП Лобач В.В. свидетельство 01-И № 393 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00393, в связи с поступлением от ИП Лобач В.В. заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ИП Положевец А.Т. свидетельство 01-И № 609 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00609, в связи с поступлением от ИП Положевец А.Т. заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Экостройгеология»  свидетельство 01-И № 124 от 25.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00124, в связи с поступлением от ООО «Экостройгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Землемер-плюс»  свидетельство 01-И № 294 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00294, в связи с поступлением от ООО «Землемер-плюс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПЦ Технопласт» свидетельство 01-И № 321 от 14.0901.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00321, в связи с поступлением от ООО «НПЦ Технопласт» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Железнодорожная компания «ЭЛЬФ» свидетельство СРО-И-003-14092009-00690 от 12.11.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00717, в связи с поступлением от ООО «Железнодорожная компания «ЭЛЬФ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Маршстрой М» свидетельство 01-И № 374 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00374, в связи с поступлением от ООО «Маршстрой М» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Предприятие «МарийскТИСИЗ» свидетельство 01-И № 031 от 02.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00031, в связи с поступлением от ООО «Предприятие «МарийскТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «ЛСЦ ПИИ «МИКРО» свидетельство 01-И № 141 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00141, в связи с поступлением от ЗАО «ЛСЦ ПИИ «МИКРО» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «СМП» свидетельство 01-И № 589 от 08.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00589, в связи с поступлением от ЗАО «СМП» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геосфера» свидетельство 01-И № 415 от 18.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00415, в связи с поступлением от ООО «Геосфера» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Ямал-ЛТД» свидетельство 01-И № 443 от 02.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00443, в связи с поступлением от ООО «Ямал-ЛТД» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ОбьТИСИЗ» свидетельство 01-И № 238 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00238, в связи с поступлением от ООО «ОбьТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «ЮУ ПИИ» свидетельство 01-И № 208 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00208, в связи с поступлением от ОАО «ЮУ ПИИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное НП ООО «ЦГЭИ» свидетельство 01-И № 494 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00494, в связи с поступлением от НП ООО «ЦГЭИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Землеустроитель» свидетельство 01-И № 428 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00428, в связи с поступлением от ООО «Землеустроитель» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГеоНа» свидетельство 01-И № 577 от 08.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00577, в связи с поступлением от ООО «ГеоНа» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Кадастр» свидетельство 01-И № 588 от 08.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00588, в связи с поступлением от ООО «Кадастр» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ДВГП» свидетельство 01-И № 444 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00444, в связи с поступлением от ООО «ДВГП» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Монитор» свидетельство 01-И № 472 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00472, в связи с поступлением от ООО «Монитор» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Траст Гео» свидетельство 01-И № 150 от 07.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00150, в связи с поступлением от ООО «Траст Гео» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «АмурПроектИзыскания» свидетельство 01-И № 337 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00337, в связи с поступлением от ООО «АмурПроектИзыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Амурстрой» свидетельство 01-И № 568 от 24.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00568, в связи с поступлением от ООО «Амурстрой» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГИС-Интеграция» свидетельство 01-И № 206 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00206, в связи с поступлением от ООО «ГИС-Интеграция» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное НП «Сонатех» свидетельство 01-И № 053 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00053, в связи с поступлением от НП «Сонатех» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «ФРИММ» свидетельство 01-И № 549 от 14.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00549, в связи с поступлением от ООО «ФРИММ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «СМУ Промсвязьмонтаж» свидетельство 01-И № 505 от 07.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00505 в связи с поступлением от ООО «СМУ Промсвязьмонтаж» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ФГУГП «Гидрогеологическая экспедиция 16-го района» свидетельство 01-И № 340 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00340, в связи с поступлением от ФГУГП «Гидрогеологическая экспедиция 16-го района» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное НП Ассоциация «Защита.Содействие.Развитие»  свидетельство 01-И № 548 от 24.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00548, в связи с поступлением от НП Ассоциация «Защита.Содействие.Развитие»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО ИИП «Топостройпроект» свидетельство 01-И № 411 от 11.03.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00411, в связи с поступлением от ООО ИИП «Топостройпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геотехническое бюро» свидетельство 01-И № 149 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00149, в связи с поступлением от ООО «Геотехническое бюро» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Новоросгеология» свидетельство 01-И № 365 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00365, в связи с поступлением от ООО «Новоросгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ИСИ» свидетельство 01-И № 362 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00362, в связи с поступлением от ООО «ИСИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Гео Содружество» свидетельство 01-И № 500 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00011, в связи с поступлением от ООО «Гео Содружество» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Стройизыскания»  свидетельство 01-И № 104 от 18.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00104, в связи с поступлением от ООО «Стройизыскания»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ПК Геосфера» свидетельство 01-И № 595 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00595, в связи с поступлением от ООО «ПК Геосфера» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «ПриобьТИСИЗ» свидетельство 01-И № 103 от 18.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00103, в связи с поступлением от ОАО «ПриобьТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Дорпроектресурс» свидетельство 01-И № 540 от 27.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00540, в связи с поступлением от ООО «Дорпроектресурс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «СВМ» свидетельство 01-И № 485 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00485, в связи с поступлением от ООО «СВМ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геоника+» свидетельство 01-И № 520 от 14.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00520, в связи с поступлением от ООО «Геоника+» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Дальгеострой» свидетельство 01-И № 605 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00605, в связи с поступлением от ООО «Дальгеострой» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ФГУП «ВНИПИИстромсырье» свидетельство 01-И № 160 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00160, в связи с поступлением от ФГУП «ВНИПИИстромсырье» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геостром» свидетельство № СРО-И-003-14092009-00449 от 03.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00720, в связи с поступлением от ООО «Геостром» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «52 ЦПИ» свидетельство 01-И № 138 от 25.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00138, в связи с поступлением от ОАО «52 ЦПИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ГУПП «Институт Саратовгражданпроект» свидетельство 01-И № 462 от 11.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00462, в связи с поступлением от ГУПП «Институт Саратовгражданпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Аскор Плюс» свидетельство 0101-И № 440 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00440, в связи с поступлением от ООО «Аскор Плюс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГеоСтройИзыскания» свидетельство 01-И № 405 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00405, в связи с поступлением от ООО «ГеоСтройИзыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «МЕГАЛЭНД» свидетельство 01-И № 434 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00434, в связи с поступлением от ООО «МЕГАЛЭНД» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ЗАО «СП «Северстройпроект» свидетельство 01-И № 120 от 25.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00120, в связи с поступлением ЗАО «СП «Северстройпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Комплекс КК и К» свидетельство 01-И № 108 от 25.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00108, в связи с поступлением от ООО «Комплекс КК и К» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ИнжГеоКомплекс» свидетельство 01-И № 069 от 23.10.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00069, в связи с поступлением от ООО «ИнжГеоКомплекс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное МУ «Управление архитектуры и градостроительства» свидетельство 01-И № 516 от 14.04.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00516, в связи с поступлением от МУ «Управление архитектуры и градостроительства» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «РосИнсталПроект» свидетельство 01-И № 320 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00320, в связи с поступлением от ООО «РосИнсталПроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ОАО НИПИИ ЭТ «ЭНЕРГОТРАНСПРОЕКТ» свидетельство СРО-И-003-14092009-00561 от 24.09.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00727, в связи с поступлением от ОАО НИПИИ ЭТ «ЭНЕРГОТРАНСПРОЕКТ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания».
Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  8
«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили:
-заменить ранее выданное ООО «Тахиз» свидетельство 01-И № 184 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00184, в связи с поступлением ООО «Тахиз» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «КС» свидетельство 01-И № 093 от 18.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00093, в связи с поступлением от ООО «КС» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геолэнд» свидетельство 01-И № 607 от 23.06.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00607, в связи с поступлением от ООО «Геолэнд» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГИС-Ступино» свидетельство 01-И № 398 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00398, в связи с поступлением от ООО «ГИС-Ступино» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ИП Лобач В.В. свидетельство 01-И № 393 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00393, в связи с поступлением от ИП Лобач В.В. заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ИП Положевец А.Т. свидетельство 01-И № 609 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00609, в связи с поступлением от ИП Положевец А.Т. заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Экостройгеология»  свидетельство 01-И № 124 от 25.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00124, в связи с поступлением от ООО «Экостройгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Землемер-плюс»  свидетельство 01-И № 294 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00294, в связи с поступлением от ООО «Землемер-плюс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПЦ Технопласт» свидетельство 01-И № 321 от 14.0901.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00321, в связи с поступлением от ООО «НПЦ Технопласт» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Железнодорожная компания «ЭЛЬФ» свидетельство СРО-И-003-14092009-00690 от 12.11.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00717, в связи с поступлением от ООО «Железнодорожная компания «ЭЛЬФ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Маршстрой М» свидетельство 01-И № 374 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00374, в связи с поступлением от ООО «Маршстрой М» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Предприятие «МарийскТИСИЗ» свидетельство 01-И № 031 от 02.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00031, в связи с поступлением от ООО «Предприятие «МарийскТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «ЛСЦ ПИИ «МИКРО» свидетельство 01-И № 141 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00141, в связи с поступлением от ЗАО «ЛСЦ ПИИ «МИКРО» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «СМП» свидетельство 01-И № 589 от 08.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00589, в связи с поступлением от ЗАО «СМП» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геосфера» свидетельство 01-И № 415 от 18.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00415, в связи с поступлением от ООО «Геосфера» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Ямал-ЛТД» свидетельство 01-И № 443 от 02.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00443, в связи с поступлением от ООО «Ямал-ЛТД» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ОбьТИСИЗ» свидетельство 01-И № 238 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00238, в связи с поступлением от ООО «ОбьТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «ЮУ ПИИ» свидетельство 01-И № 208 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00208, в связи с поступлением от ОАО «ЮУ ПИИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное НП ООО «ЦГЭИ» свидетельство 01-И № 494 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00494, в связи с поступлением от НП ООО «ЦГЭИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Землеустроитель» свидетельство 01-И № 428 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00428, в связи с поступлением от ООО «Землеустроитель» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГеоНа» свидетельство 01-И № 577 от 08.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00577, в связи с поступлением от ООО «ГеоНа» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Кадастр» свидетельство 01-И № 588 от 08.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00588, в связи с поступлением от ООО «Кадастр» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ДВГП» свидетельство 01-И № 444 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00444, в связи с поступлением от ООО «ДВГП» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Монитор» свидетельство 01-И № 472 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00472, в связи с поступлением от ООО «Монитор» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Траст Гео» свидетельство 01-И № 150 от 07.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00150, в связи с поступлением от ООО «Траст Гео» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «АмурПроектИзыскания» свидетельство 01-И № 337 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00337, в связи с поступлением от ООО «АмурПроектИзыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Амурстрой» свидетельство 01-И № 568 от 24.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00568, в связи с поступлением от ООО «Амурстрой» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГИС-Интеграция» свидетельство 01-И № 206 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00206, в связи с поступлением от ООО «ГИС-Интеграция» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное НП «Сонатех» свидетельство 01-И № 053 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00053, в связи с поступлением от НП «Сонатех» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ФРИММ» свидетельство 01-И № 549 от 14.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00549, в связи с поступлением от ООО «ФРИММ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «СМУ Промсвязьмонтаж» свидетельство 01-И № 505 от 07.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00505 в связи с поступлением от ООО «СМУ Промсвязьмонтаж» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ФГУГП «Гидрогеологическая экспедиция 16-го района» свидетельство 01-И № 340 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00340, в связи с поступлением от ФГУГП «Гидрогеологическая экспедиция 16-го района» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное НП Ассоциация «Защита.Содействие.Развитие»  свидетельство 01-И № 548 от 24.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00548, в связи с поступлением от НП Ассоциация «Защита.Содействие.Развитие»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО ИИП «Топостройпроект» свидетельство 01-И № 411 от 11.03.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00411, в связи с поступлением от ООО ИИП «Топостройпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геотехническое бюро» свидетельство 01-И № 149 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00149, в связи с поступлением от ООО «Геотехническое бюро» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Новоросгеология» свидетельство 01-И № 365 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00365, в связи с поступлением от ООО «Новоросгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ИСИ» свидетельство 01-И № 362 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00362, в связи с поступлением от ООО «ИСИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Гео Содружество» свидетельство 01-И № 500 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00011, в связи с поступлением от ООО «Гео Содружество» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Стройизыскания»  свидетельство 01-И № 104 от 18.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00104, в связи с поступлением от ООО «Стройизыскания»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ПК Геосфера» свидетельство 01-И № 595 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00595, в связи с поступлением от ООО «ПК Геосфера» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «ПриобьТИСИЗ» свидетельство 01-И № 103 от 18.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00103, в связи с поступлением от ОАО «ПриобьТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Дорпроектресурс» свидетельство 01-И № 540 от 27.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00540, в связи с поступлением от ООО «Дорпроектресурс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «СВМ» свидетельство 01-И № 485 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00485, в связи с поступлением от ООО «СВМ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геоника+» свидетельство 01-И № 520 от 14.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00520, в связи с поступлением от ООО «Геоника+» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Дальгеострой» свидетельство 01-И № 605 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00605, в связи с поступлением от ООО «Дальгеострой» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ФГУП «ВНИПИИстромсырье» свидетельство 01-И № 160 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00160, в связи с поступлением от ФГУП «ВНИПИИстромсырье» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геостром» свидетельство № СРО-И-003-14092009-00449 от 03.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00720, в связи с поступлением от ООО «Геостром» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «52 ЦПИ» свидетельство 01-И № 138 от 25.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00138, в связи с поступлением от ОАО «52 ЦПИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ГУПП «Институт Саратовгражданпроект» свидетельство 01-И № 462 от 11.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00462, в связи с поступлением от ГУПП «Институт Саратовгражданпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Аскор Плюс» свидетельство 0101-И № 440 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00440, в связи с поступлением от ООО «Аскор Плюс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГеоСтройИзыскания» свидетельство 01-И № 405 от 04.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00405, в связи с поступлением от ООО «ГеоСтройИзыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «МЕГАЛЭНД» свидетельство 01-И № 434 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00434, в связи с поступлением от ООО «МЕГАЛЭНД» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «СП «Северстройпроект» свидетельство 01-И № 120 от 25.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00120, в связи с поступлением ЗАО «СП «Северстройпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Комплекс КК и К» свидетельство 01-И № 108 от 25.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00108, в связи с поступлением от ООО «Комплекс КК и К» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ИнжГеоКомплекс» свидетельство 01-И № 069 от 23.10.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00069, в связи с поступлением от ООО «ИнжГеоКомплекс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное МУ «Управление архитектуры и градостроительства» свидетельство 01-И № 516 от 14.04.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00516, в связи с поступлением от МУ «Управление архитектуры и градостроительства» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «РосИнсталПроект» свидетельство 01-И № 320 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00320, в связи с поступлением от ООО «РосИнсталПроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО НИПИИ ЭТ «ЭНЕРГОТРАНСПРОЕКТ» свидетельство СРО-И-003-14092009-00561 от 24.09.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00727, в связи с поступлением от ОАО НИПИИ ЭТ «ЭНЕРГОТРАНСПРОЕКТ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания».

По четвертому вопросу слушали А.Г. Григорьева, который предложил:

- исключить ООО «СК Основа» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № 89 от 08.12.2010 г. о добровольном выходе;
- исключить ООО «Инстрой» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № ГД-01-2010/1553 от 09.12.2010 г. о добровольном выходе.
Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  8
«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: 
- исключить ООО «СК Основа» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № 89 от 08.12.2010 г. о добровольном выходе;

- исключить ООО «Инстрой» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № ГД-01-2010/1553 от 09.12.2010 г. о добровольном выходе.
Председательствующий                                                                             
 Л.Г.Кушнир
Секретарь                                                                                                               А.В. Акимов
Приложение № 1

к Протоколу заседания Правления 

НП «Центризыскания»

№ 46 от 13.12.10 г.

Список кандидатов в члены НП «Центризыскания»

1. ООО «УСК «Сибиряк»
2. ООО «СВЭТ-Проект»
3. ЗАО «Золотодобывающая компания «Полюс»
4. ИП Степанов О.Е.
5. ООО «Интерстройсервис ИНК»
6. ООО «Землемер»
7. ООО «Дальневосточная Геодезическая Компания»
8. ООО «СибЭК»

Приложение № 2

к Протоколу заседания Правления 

НП «Центризыскания»

№ 46 от 13.12.10 г.
Список членов НП «Центризыскания»,

претендующих на получение свидетельств о допуске

к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
1. ООО «УСК «Сибиряк»
2. ООО «СВЭТ-Проект»
3. ЗАО «Золотодобывающая компания «Полюс»
4. ИП Степанов О.Е.
5. ООО «Интерстройсервис ИНК»
6. ООО «Землемер»
7. ООО «Дальневосточная Геодезическая Компания»
