Приложение № 1

к протоколу заседания Правления 
Ассоциации СРО «Центризыскания»
от 16.03.2016 № 155
ОТЧЕТ
Президента о результатах работы
Правления Ассоциации СРО «Центризыскания» за 2015 год 
(проект)
г. Москва 






 
     
      14 апреля 2016 года 

Деятельность Правления Ассоциации СРО «Центризыскания» в 2015 году была направлена на выполнение задач, определенных Уставом Ассоциации.


1. О деятельности в целом

В течение 2015 года члены Правления принимали участие в работе, направленной на развитие инженерных изысканий, а также улучшение предпринимательского климата в данной сфере.

В рамках этой работы направлялись обращения в органы власти РФ, готовились и рассматривались поправки в проекты нормативных актов РФ, организовывались опросы членов Ассоциации, принималось активное участие в работе комитетов Национального объединения изыскателей и проектировщиков.
В рамках основной деятельности Ассоциации, направленной на предупреждение причинения вреда жизни или здоровью физических лиц, имуществу физических или юридических лиц, а также повышение качества выполнения инженерных изысканий рассматривались возможности внедрения на добровольной основе среди членов Ассоциации новых стандартов выполнения инженерных изысканий. 

В рамках представительской деятельности члены Правления Ассоциации Пасканный В.И., Акимов А.В., Антипов А.В., Егоров Ю.К. приняли участие в мероприятиях Российского инвестиционно-строительного форума 2016 года, в том числе активное участие в работе круглых столов, связанных с проблемами деятельности и дальнейшим развитием сферы инженерных изысканий.
2. Аттестация членов Ассоциации
Продолжена работа по содействию членам Ассоциации в проведении обязательной аттестации руководителей и специалистов организаций. 

В течение 2015 года по просьбам членов Ассоциации Правлением дважды вносились изменения в Положение по аттестации, уточняющие ряд вопросов ее проведения, распределение ответственности и полномочий между членом партнерства и дирекцией Ассоциации, и др.

3. Контрольный комитет


В течение 2015 года Контрольным комитетом Ассоциации было проведено плановых проверок членов Ассоциации – 684 (из них с выездом - 105). 
Переданы для возбуждения дисциплинарного делопроизводства - 156 организаций. 
Поданы заявления об исключении из членов Ассоциации - 21. 
Проверки по заявлениям на внесение изменений в свидетельство – 118 (из них по 7 заявлениям отказано в замене свидетельства). 
Проверки по заявлениям на вступление в Партнерство ‑ 20. 
Проверки по обращениям – 2.
4.Дисциплинарная комиссия


В течение 2015 года Дисциплинарной комиссией было проведено 24 заседания, на которых:

Начато дисциплинарных производств   

- 159;

Выдано предписаний 

         


- 137;

Выдано предупреждений

      

- 79;

Приостановлено действие свидетельств 

- 26;

Прекращено действие свидетельств о допуске 
- 5;

Прекращено дел в отношении членов     

- 150.
5. Подготовка к Общему собранию

Обсуждение и редактирование 5 проектов документов для XII общего собрания членов Ассоциации.
6. Принятие новых членов в Ассоциацию (2015 г.)
В период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 года в Ассоциацию принято 20 организаций.
Всего на 1 января 2016 года членами Ассоциации являлось 598 хозяйствующих субъектов. 

	22 января – 1

09 февраля – 1

04 марта – 2

3 апреля - 2

22 апреля – 2
	20 мая – 2

19 августа – 1
	24 сентября – 1

28 октября – 3

13 ноября - 2

07 декабря – 1

16 декабря – 2


7. Исключение организаций и индивидуальных 

предпринимателей из членов Ассоциации (2015 г.)

В период с 01.01.2015 г. по 01.01.2016 года из членов Ассоциации исключено 39 организаций и индивидуальных предпринимателей по заявлению о добровольном выходе из членов Ассоциации, а также организации (индивидуальные предприниматели), не имеющие свидетельства о допуске (ранее подвергнутые дисциплинарному взысканию в виде прекращения действия свидетельств о допуске):
	22 января – 5

18 марта – 1

22 апреля – 1
	10 июня – 1

15 июля – 6

30 сентября - 20
	28 октября – 4

23 декабря – 1


8. Замена ранее выданных свидетельств:


По заявлениям организаций и индивидуальных предпринимателей в течение 2015 года производилась замена ранее выданных свидетельств о допуске. Всего было произведено 118 замен ранее выданных свидетельств о допуске. 
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В течение 2015 года в рамках реализации полномочий по организации выполнения решений Общего собрания членов Партнерства и решений Правления Ассоциации СРО «Центризыскания» осуществлены следующие мероприятия:

1. Проведение общих собраний и заседаний правления Партнерства

За отчетный период организовано проведение XII ежегодного общего собрания членов Ассоциации СРО «Центризыскания», а также 18 заседаний Правления Ассоциации СРО «Центризыскания». 

2. Информационно-аналитическое обеспечение

Основными задачами данного направления деятельности является исполнение законодательства об информационной открытости в ЦИЗ; обеспечение проведения аттестации работников членов ЦИЗ; сбор, анализ и обобщение информации членов ЦИЗ о своей деятельности и достижениях в сфере инженерных изысканий, государственных и муниципальных закупках; мониторинг изменения отраслевого законодательства, а также информации о саморегулировании в строительной отрасли России.

Цель деятельности – обеспечение единого информационного поля для содействия членам ЦИЗ в расширении и развитии их предпринимательской деятельности.

За прошедший период выполнены следующие задачи:

За прошедший год с момента внедрения новой системы аттестации руководителей и специалистов членов Ассоциации было предпринято около 300 попыток тестирования руководителей и специалистов, из них чуть более 200 результатов аттестации положительны. Это еще раз доказывает необходимость и правильность выбора такого вида аттестации, как удаленное компьютерное тестирование с помощью разработанных дирекцией Ассоциации программных средств и утвержденных Правлением Ассоциации вопросов-ответов тестирования.

Еженедельно проводится анализ информационных ресурсов (сайта и реестра членов ЦИЗ) на предмет соответствия законодательным требованиям и положению ЦИЗ об информационной открытости. В настоящее время действующий регламент работы сайта, размещаемая информация и документы полностью соответствуют новым жестким требованиям российского законодательства.

Сайт ЦИЗ продолжает оставаться одним из самых посещаемых, читаемых и цитируемых среди всех СРО. В конце 2014 года сайт стал победителем в номинации "Лучший сайт саморегулируемого объединения" Национального конкурса ТПП РФ «Практическое саморегулирование 2014». В конце 2015 года ЦИЗ подал заявку на повторное участие в данной номинации, однако по условиям конкурса победители прошлого года к участию в аналогичной номинации в текущем году допущены не были. В 2016 году ЦИЗ обязательно будет повторно участвовать в этой номинации и подтвердит первенство на данном направлении.

Тем не менее, в 2015 году в рамках данного конкурса Ассоциация СРО «Центризыскания» вошла в тройку лидеров в номинации «Лучшая PR-служба саморегулируемой организации и профессионального объединения 2015» Национального конкурса «Практическое саморегулирование».

Используя указанные инструменты в части повышения внимания к сайту Ассоциации, показатель количества просмотров сохраняется на высоком уровне 2014 года. За 2 полугодие 2013 года средний показатель просмотров сайта - 280 в день, в то время как за период с 1 января 2015 года по сегодняшний день значение показателя – в среднем около 600. В среднем на 150 посетителей увеличилось общее число ежедневных читателей.

Данные показатели во многом достигнуты благодаря активному продвижению страницы в социальных сетях Facebook, Твиттер и ВКонтакте. Количество переходов по ссылкам в новостях, публикуемых в ней в среднем – 200. Отмечено, что в дни публикаций собственных аналитических материалов и актуальных новостей число просмотров сайта достигает – 1200.

Растет показатель цитируемости в СМИ собственных статей ЦИЗ. За прошедший период в ключевых отраслевых изданиях и на ведущих порталах были опубликованы 43 статьи по материалам ЦИЗ. 

На сайте ЦИЗ продолжает развитие функция «Портфолио», благодаря которой в визуализированном формате отображаются объекты, в работе над которыми участвовали организации-члены Ассоциации СРО «Центризыскания», что существенно повышает привлекательность членов ЦИЗ, разместивших такую информацию (заполнивших Портфолио в личном кабинете организации).

Модернизирован раздел «Законодательство и законотворчество». Теперь самые важные законы, НПА, нормативно-технические документы, а также их проекты, размещены со ссылками на первоисточник, благодаря чему можно круглосуточно получить актуальную редакцию соответствующего документа. Данная информация ежедневно актуализируется при изменении.

Завершена работа по подготовке документов для использования членами нашей Ассоциации стандарта СТО 60284311-003-2012 «Грунты. Метод компрессионных испытаний грунтов в режиме релаксации напряжений», утвержденного в качестве стандарта ЦИЗ 16 апреля 2015 года.

Дальнейшее продвижение информационных ресурсов позволяет рассматривать сайт, как хорошую базу как для бесплатной рекламы членов Ассоциации, так и как информационный инструмент в повседневной деятельности.

Обеспечивается информационное сопровождение всех значимых мероприятий Ассоциации и иных мероприятий, участие в которых принимает ЦИЗ. 

Так, 15 апреля 2015 года в конференц-зале Учебно-методического центра «Голицыно» состоялось заседание Дискуссионного клуба «Изыскания. Новый курс». Участники заседания Дискуссионного клуба обсудили вопросы развития нормативной-правовой базы инженерных изысканий, рассмотрели влияние экономической ситуации в стране на положение изыскательских предприятий, внесли предложения по совершенствованию деятельности НП «Центризыскания».

16 сентября 2015 года состоялась VI Всероссийская научно-практическая конференция «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство», в которой приняли участие руководство и сотрудники Ассоциации. 

С целью повышения престижа ЦИЗ организовано интервьюирование членов Правления и руководства ЦИЗ на наиболее значимые темы с дальнейшей публикацией их мнений на сайте ЦИЗ и в партнерских СМИ. В частности, подготовлены интервью с вице-президентом А.В.Акимовым. Кроме того, подготовлен и опубликован ряд новостей, освещающих яркие профессиональные достижения, успехи и истории изыскательских организаций, являющихся членами Ассоциации СРО «Центризыскания» - ОАО «МОСЦТИСИЗ», АО «НИЦ «Строительство», ГУП «Мосгоргеотрест», ОАО "ПНИИИС" и др. 

С 12 марта 2014 года выпускается и рассылается на электронные почты наших членов «Вестник инженерных изысканий» - ежемесячное периодическое издание, выпускаемое под эгидой Ассоциации СРО «Центризыскания». В 2015 году газета была зарегистрирована в Роскомнадзоре и получила официальный статус средства массовой информации, что позволяет значительно повысить интерес к изданию. В рамках Национального конкурса «Практическое саморегулирование» газета была отмечена сразу в двух номинациях, войдя в тройку лидеров отраслевых СМИ и лучших редакторов. За 2 года активного развития «Вестник инженерных изысканий» стал надежной площадкой для обмена идеями по вопросам развития инженерных изысканий в России. Пользуясь случаем, приглашаем всех членов Ассоциации к информационному сотрудничеству на некоммерческой основе в рамках газеты и сайта ЦИЗ.

Ассоциация традиционно принимает участие в важнейших отраслевых событиях, форумах, конференциях и совещаниях в органах власти, в том числе готовятся соответствующие материалы, отзывы и проекты НПА. Вице-президент Ассоциации А.В.Акимов в июне 2015 года включен в состав Президиума Общественного совета при Минстрое России, а с июля 2015 года возглавляет специально созданную Общественным советом при Минстрое России Комиссию по общественному контролю за деятельностью институтов развития жилищного строительства, жилищно-коммунального хозяйства и подведомственных организаций Минстроя России. Также он продолжает свою деятельность в качестве вице-президента Национальной палаты экспертов в строительстве. Аппаратом ЦИЗ проводится организационная работа по обеспечению представительства интересов «Центризыскания» в указанных органах.

В рамках деятельности проведено обсуждение, формирование замечаний и предложений Стратегии инновационного развития строительной отрасли до 2030 года, Стратегии развития жилищно-коммунального хозяйства в Российской Федерации до 2020 года, рассмотрены вопросы безопасности строительства и эксплуатации зданий, создана экспертная группа по вопросам рассмотрения обращений, в первую очередь связанных с проведением экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий.

Важнейшей вехой нашей деятельности стала подготовка предложений, касающихся реформирования отрасли инженерных изысканий в проект доклада Министра строительства и ЖКХ РФ к Государственному совету по вопросам развития строительной отрасли, который пройдет в конце мая под председательством Президента России В.В. Путина.

Практически в еженедельном режиме осуществляется работа по участию в деятельности профильных Комитетов Национального объединения изыскателей и проектировщиков. К большому сожалению, наши точки зрения и позиции руководством НОПРИЗ нередко упускаются. Тем не менее, за год работы нам удалось отстоять принципиальные позиции по проектам документов, касающихся инженерных изысканий, по Концепции развития саморегулирования, по профессиональным стандартам в сфере инженерных изысканий и экспертизе.

3. Бухгалтерский учет

Бухгалтерия выполняет работу по ведению бухгалтерского учета имущества, обязательств и хозяйственных операций Ассоциации СРО «Центризыскания». 

За 12 месяцев 2015 года бухгалтерия выполнила следующую работу:

- выставлены поквартальные счета на оплату членских взносов;

- выставлены счета по страховым взносам;

- ведется постоянный контроль по своевременной оплате вступительных и членских взносов;

- выполнен перерасчет суммы взносов должников и организаций, поменявших виды работ и виды ответственности с выставлением счетов;

- выставлены счета на вступительный и компенсационный взносы 23 организациям, подавшим заявление на вступление в члены Ассоциации СРО «Центризыскания»;

- ежедневно, на основании выписок по банковскому счету, производится разноска поступлений и расходов по соответствующим счетам бухгалтерского учета. 

- ведется постоянная работа по заполнению личных кабинетов членов Ассоциации СРО «Центризыскания»;

- ведется аналитический учет и контроль всех расходов Ассоциации СРО «Центризыскания» в разрезе каждой статьи затрат, установленных плановой сметой;

- ежемесячно производится расчет по начислению заработной платы и отпускных с перечислением сумм авансов и окончательных сумм зарплаты на банковские счета сотрудников ЦИЗ;

- ведется расчет оплаты по гражданско-правовым договорам;

- производится начисление и оплата вознаграждений членам Правления с соответствующей оплатой налогов.

- ведется начисление и уплата всех видов налогов в том числе: подоходный налог; отчисления в ФСС, ПФР; налог на имущество; налог на негативное воздействие на окружающую среду. Поквартально ведется расчет по прибыли, получаемой от вложений на депозитных счетах компенсационного взноса. Проверяются авансовые расходы, произведенные сотрудниками ЦИЗ на соответствие расходов по первичным документам с последующим составлением авансовых отчетов по командировочным, хозяйственным расходам и ГСМ. На основании первичных данных было записаны и учтены регистры бухгалтерского учета в программные средства (1с, зарплата, Реестр, СБИС-отчет). На основании регистров бухгалтерского учета подготовлены и сданы поквартальные отчеты в:

- фонд социального страхования расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование

- в пенсионный фонд расчет по начисленным и  уплаченным взносам на обязательное пенсионное страхование, сведения о сумме выплат и иных вознаграждений и страховом стаже застрахованного лица; - в ифнс – налоговую декларацию по налогу на добавленную стоимость, налоговую декларацию по налогу на прибыль организаций, налоговый расчет по авансовому платежу по налогу на имущество организаций;- в Росприроднадзор расчет платы за негативное воздействие на окружающую среду; - ежемесячно в статуправление сдаются сведения о численности и заработной плате работников. Внесены изменения в учетную политику на 2015 год в соответствии с действующим законодательством. Ведется разъяснительная работа с членами Ассоциации СРО «Центризыскания» по размерам вступительных и членских взносов и сроком их оплаты. По необходимости составляется акт сверки. По запросу предоставляются сведения о организациях, имеющих задолженность по оплате для принятия мер на дисциплинарной комиссии. Поквартально, а также по запросам руководства представляются отчеты об исполнении сметы доходов и расходов на 2015 год. По результатам деятельности за 2015 год получены положительные заключения (без замечаний) аудиторской организации и ревизионной комиссии Ассоциация СРО «Центризыскания».

4. Юридическая деятельность
В течение 2015 года членам Ассоциации СРО «Центризыскания» подготовлено и выдано по запросам 93 выписки из реестра членов Партнёрства. 

Проводилась постоянная работа по подготовке договоров, протоколов заседаний, ответов на запросы членов Ассоциации СРО «Центризыскания», а также иных органов и организаций. 

Готовились необходимые обращения по разъяснению положений действующего законодательства в соответствующие государственные органы. 

Проводилась работа в составе по уточнению внутренних документов партнерства, выносимых на рассмотрение Общего собрания, правления Ассоциации СРО «Центризыскания». 

Проводилась работа по взысканию дебиторской задолженности, так в течение 2015 года подготовлено и направлено 1192 письма об оплате задолженности, в том числе 73 претензии, подготовлено 6 исковых заявлений. По мере необходимости проводилась работа по предоставлению информации в Ростехнадзор об изменении данных, содержащихся в реестре членов Ассоциации СРО «Центризыскания». 

Велась работа в составе дисциплинарной комиссии.

Постоянно проводится работа по обеспечению соответствия членов Ассоциации СРО «Центризыскания» требованиям о страховании гражданской ответственности, установленным в Ассоциации СРО «Центризыскания». В связи с этим в течение 2015 года было заключено 15 дополнительных соглашений к договору коллективного страхования с ОАО СГ «Уралсиб», по которым в данный договор включались вновь принятые члены Ассоциации СРО «Центризыскания», вносились изменения, в случае необходимости, по включенным организациям, а также был продлен срок действия данного договора на следующий страховой период, до сентября 2016 года, на прежних условиях. 

Постоянно проводится консультирование членов Партнерства по вопросам страхования гражданской ответственности. Совместно с бухгалтерией Ассоциации СРО «Центризыскания» ведется работа по наполнению «Личных кабинетов» членов Партнерства информацией о страховании гражданской ответственности.  Проводится работа по оценке соответствия индивидуальных договоров страхования, заключенных членами Ассоциации СРО «Центризыскания», требованиям о страховании гражданской ответственности, установленным в Ассоциации СРО «Центризыскания».

Регулярно по запросам членов Партнёрства проводятся консультации по вопросам применения законодательства в части закупочной и антимонопольной деятельности. 

5. Хозяйственная деятельность и делопроизводство

Обработано 64 входящих письма, 1286 исходящих. Продлен договор аренды офисных помещений (значительно ниже средней коммерческой цены).  Таким образом, на аренде офиса сэкономлены денежные средства в сумме около 2 миллионов рублей. Ежедневное обеспечение работы аппарата Ассоциации СРО «Центризыскания», в том числе: закупка необходимой оргтехники, мебели, канцтоваров. Регулярно производится хозяйственно - техническое обеспечение заседаний правления и общих собраний членов Ассоциации СРО «Центризыскания», специализированных органов ЦИЗ. 

6. Деятельность по защите интересов членов Ассоциация СРО «Центризыскания» 


В соответствии с принятым Правлением Ассоциации решением исполнительным органом проведена работа по отстаиванию интересов членов ЦИЗ в вопросе исключения обязанности установки тахографов на буровые установки и иные специализированные транспортные средства, используемые для выполнения инженерных изысканий. Обращение ЦИЗ направлено в Минтранс России 13 января с.г., а уже 26 февраля  с.г. соответствующий приказ Минтранса России зарегистрирован в Минюсте России.

Также Ассоциация продолжает участвовать в законотворческой деятельности. В частности неоднократно в Минстрой России направлялся Отзыв Ассоциации СРО "Центризыскания" на проект ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон о введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации в части регулирования вопросов сметного нормирования".

В рамках общественной деятельности Ассоциацией «Центризыскания» предложено обязать застройщиков осуществлять технический контроль за инженерными изысканиями. Норма, регламентирующая осуществление такого контроля, уже содержится в «СП 47.13330.2012. Свод правил. Инженерные изыскания для строительства. Основные положения. Актуализированная редакция СНиП 11- 02-96» в пункте 4.20. Вместе с тем, указанный пункт не включен в Перечень национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований Федерального закона «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», утвержденный Постановлением Правительства РФ от 26.12.2014 № 1521».


Вся информация о результатах размещается на сайте ЦИЗ.

В целях повышения качества инженерных изысканий для членов Ассоциации в разделе «Документы партнерства» теперь доступен подраздел «Типовые ошибки при производстве работ», который содержит поступающие в ЦИЗ результаты проверок, проведенных органами власти уполномоченными на контроль за деятельностью в сфере инженерных изысканий, геодезии и т.д. В целях сохранения конфиденциальности при размещении материалов документы обезличиваются.

Проект изменений Положения о членстве в Ассоциации саморегулируемой организации «Центральное объединение организаций по инженерным изысканиям для строительства «Центризыскания» (далее - Положение)
1. Пункт 2.2. Положения изложить в следующей редакции:

«Для приема в члены ЦИЗ юридическое лицо или индивидуальный предприниматель представляет на имя генерального директора ЦИЗ следующие документы, подготовленные по формам, согласно приложений к настоящему положению, а именно:

1) заявление о приеме в члены ЦИЗ. В заявлении должны быть указаны определенный вид или виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и свидетельство о допуске к которым намерены получить индивидуальный предприниматель или юридическое лицо;

2) копия документа, подтверждающего факт внесения в соответствующий государственный реестр записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя или юридического лица, копии учредительных документов (для юридического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного юридического лица);

3) документы, подтверждающие соответствие индивидуального предпринимателя или юридического лица требованиям к выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

4) копия выданного другой саморегулируемой организацией того же вида свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в случае, если индивидуальный предприниматель или юридическое лицо является членом другой саморегулируемой организации того же вида.».

2. Пункт 5.4. Положения изложить в следующей редакции:

«Член ЦИЗ может быть исключен из ЦИЗ в следующих случаях:  
5.4.1. несоблюдения членом саморегулируемой организации требований технических регламентов, повлекшего за собой причинение вреда;

5.4.2. неоднократного в течение одного года или грубого нарушения членом ЦИЗ требований к выдаче свидетельств о допуске, требований технических регламентов, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов саморегулируемых организаций и (или) требований правил саморегулирования;

5.4.3. неоднократной неуплаты в течение одного года или несвоевременной уплаты в течение одного года членских взносов;

5.4.4. невнесения взноса в компенсационный фонд ЦИЗ в установленный срок;

5.4.5. отсутствия у индивидуального предпринимателя или юридического лица свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, за исключением случая, указанного в части 7 статьи 55.8 Градостроительного Кодекса Российской Федерации;

5.4.6. неоднократного в течение одного года привлечения члена ЦИЗ к ответственности за нарушение миграционного законодательства.».

Проект изменений Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, требований стандартов партнерства и правил саморегулирования, условий членства в Ассоциации саморегулируемой организации «Центральное объединение организаций по инженерным изысканиям для строительства «Центризыскания» (далее - Положение)

Пункт 8.25 Положения изложить в следующей редакции:

«Основанием для решения об исключении из членов Партнерства индивидуального предпринимателя или юридического лица является:

- несоблюдения членом саморегулируемой организации требований технических регламентов, повлекшего за собой причинение вреда;

- неоднократного в течение одного года или грубого нарушения членом ЦИЗ требований к выдаче свидетельств о допуске, требований технических регламентов, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов саморегулируемых организаций и (или) требований правил саморегулирования;

- неоднократной неуплаты в течение одного года или несвоевременной уплаты в течение одного года членских взносов;

- невнесения взноса в компенсационный фонд ЦИЗ в установленный срок;

- отсутствия у индивидуального предпринимателя или юридического лица свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, за исключением случая, указанного в части 7 статьи 55.8 Градостроительного Кодекса Российской Федерации;

- неоднократного в течение одного года привлечения члена ЦИЗ к ответственности за нарушение миграционного законодательства.».
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Положение о звании «Почетный президент»

Ассоциации саморегулируемая организация «Центральное объединение организаций по инженерным изысканиям для строительства «Центризыскания»
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2016 год
1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение разработано в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом Ассоциации саморегулируемая организация «Центральное объединение организаций по инженерным изысканиям для строительства «Центризыскания» (далее – Ассоциация) и устанавливает порядок присвоения и лишения звания «Почетный президент» Ассоциации, его статус, функции, права и обязанности.

1.2. Звание «Почетный президент» может быть присвоено гражданину Российской Федерации, находившемуся в должности президента Ассоциации не менее пяти лет.

1.3. Звание «Почетный президент» может быть присвоено бывшему президенту Ассоциации в знак признания его выдающихся и исключительных заслуг перед изыскательским сообществом, внесшему значительный вклад в обеспечение защиты прав членов Ассоциации, своими активными действиями способствовавшему повышению авторитета и упрочнению положения Ассоциации среди других саморегулируемых организаций, в органах государственной власти и местного самоуправления.

2. Порядок присвоения звания «Почетный президент»

2.1. Звание «Почетный президент» присваивается Общим собранием членов Ассоциации по представлению Правления Ассоциации.

2.2. Решение о присвоении звания «Почетный президент» или прекращении его полномочий считается принятым, если за такое решение проголосовало квалифицированное большинство голосов – не менее, чем 3/5 (60%) членов Ассоциации, зарегистрированных для участия в Общем собрании членов Ассоциации. Решение принимается путем открытого голосования.

2.3. Почетный президент может быть лишен звания в следующих случаях:

2.3.1. По собственному желанию Почетного президента при наличии соответствующего заявления;

2.3.2. По решению Общего собрания членов Ассоциации в случае осуществления деятельности, идущей в разрез с целями деятельности Ассоциации или ее дискредитирующими.

3. Права и обязанности Почетного президента

3.1. Почетный Президент вправе:

3.1.1. По поручению Президента или Правления Ассоциации представлять Ассоциацию на официальных мероприятиях, взаимодействовать с органами государственной власти РФ, российскими и зарубежными организациями;

3.1.2. По поручению Президента или Правления Ассоциации представлять интересы Ассоциации в иных организациях, органах государственной власти и местного самоуправления по вопросам, непосредственно связанным с деятельностью Ассоциации.

3.1.3. Присутствовать на Общем собрании членов Ассоциации;

3.1.5. По поручению Президента или Правления Ассоциации принимать участие в подготовке и проведении Ассоциацией общественно-значимых мероприятий;

3.1.6. Обсуждать любые вопросы деятельности Ассоциации и вносить предложения по улучшению ее работы;

3.2. Почетный Президент обязан:

3.2.1. Соблюдать законодательство Российской Федерации, требования Устава Ассоциации, настоящего Положения и иных внутренних документов Ассоциации;

3.2.2. Воздерживаться от публичных высказываний и действий, противоречащих решениям руководящих органов Ассоциации, либо дискредитирующих деятельность Ассоциации;

4. Заключительные положения

4.1. Утверждение и внесение изменений в настоящее Положение относится к компетенции Общего собрания членов Ассоциации. 

4.2. Настоящее положение вступает в действие со дня утверждения его Общим собранием членов Ассоциации.
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