2-ой Всероссийский съезд

Национального объединения изыскателей (НОИЗ)

Пресс-релиз

28 января в Москве в Министерстве регионального развития Российской Федерации прошел 2-ой Всероссийский съезд Национального объединения изыскателей (НОИЗ). На повестке дня стояло утверждение регламента работы съезда, структуры, штатного расписания, сметы на 2010 год, Положения «О сроках и порядке уплаты отчислений на нужды НОИЗ», изменений в Уставе, Положения о членстве и избрание новых членов Национального объединения изыскателей.
Решением Совета, состоявшегося 28 января 2010 г., в состав Совета Национального объединения изыскателей включены представители 15 саморегулируемых организаций, входящих в НОИЗ. Таким образом, на сегодняшний день, Совет НОИЗ представляют руководители 20 СРО, а также избранные в Совет на 1-ом Всероссийском съезде изыскательских СРО заместитель руководителя Департамента регулирования градостроительной деятельности Министерства регионального развития России А.И. Волков и первый заместитель Председателя комитета по строительству и земельным отношениям ГД ФС, депутат Государственной Думы В.В. Панов.
Согласно принятому на съезде Положению «О членстве в Национальном объединении изыскателей», членами НОИЗ могут быть только саморегулируемые организации в области инженерных изысканий, предоставившие в НОИЗ ряд документов (в т.ч. – заявление на имя президента НОИЗ о вступлении и решение общего собрания членов СРО о вступлении в НОИЗ).

Основными функциями НОИЗ являются: выработка государственной политики в сфере инженерных изысканий и защита интересов саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания.

Члены Национального объединения изыскателей имеют следующие права: участвовать в работе НОИЗ и разработке документов, определяющих основные направления его деятельности; получать информацию о деятельности объединения и обжаловать решения органов управления НОИЗ; требовать защиты своих прав в сфере саморегулирования; пользоваться организационной и консультативной поддержкой объединения при рассмотрении в органах государственной власти, местного самоуправления, правоохранительных и судебных структурах вопросов, затрагивающих законные интересы членов НОИЗ; а также вносить предложения в комиссии Национального объединения изыскателей по совершенствованию законодательства Российской Федерации. 

В соответствии с законодательством Российской Федерации, высшим органом управления Национального объединения изыскателей является Всероссийский съезд саморегулируемых изыскательских организаций. На съезде избираются Совет НОИЗ и члены ревизионной комиссии; определяется местонахождение объединения, приоритетные направления его деятельности; утверждается структура НОИЗ, размер отчислений и взносов, принципы формирования и использования имущества; утверждается смета расходов и изменения в Уставе; принимаются решения об открытии представительств, филиалов, реорганизации и ликвидации объединения.
В промежутках между съездами Национальным объединением изыскателей управляет избранный на съезде Совет НОИЗ.
Совет избирается тайным голосованием и подлежит обновлению один раз в два года на одну треть. Президент Национального объединения изыскателей избирается на 4 года, причем один и тот же человек не может занимать эту должность два срока подряд.
Президентом НОИЗ на 1-ом съезде единогласно избран президент СРО НП «Центризыскания», заслуженный строитель Российской Федерации Л.Г. Кушнир. На должность вице-президента единогласно избран член совета СРО НП «СОЮЗАТОМГЕО» В.С. Соколов.
Всей организационной деятельностью Национального объединения изыскателей занимается аппарат НОИЗ, созданный при Совете.
В функции аппарата входит: организационное обеспечение заседаний Совета и Съезда; анализ поступивших на рассмотрение Совета материалов; подготовка заключений и предложений к проектам правовых актов, документам, заявлениям и жалобам; направление обращений в органы государственной власти; уведомление о результатах их рассмотрения; организация единой системы делопроизводства; реализации перспективных и текущих планов работы Совета; создание архива документов; обеспечение необходимой документацией подразделений НОИЗ; доведение решений, принятых Советом и Съездом до изыскателей и распространение информации о деятельности объединения в СМИ; техническая поддержка официального сайта НОИЗ в сети «Интернет»; организация совещаний и заседаний Совета НОИЗ.
В структуру НОИЗ также входят научно-технический совет по инженерным изысканиям и ряд специализированных комиссий: 1) по законодательству, государственной политике, взаимодействию с органами власти и общественными объединениями; 2) по нормативно-методической работе и унификации документов; 3) по науке, технике и технологиям; 4) по образованию и повышению квалификации специалистов; 5) по защите интересов саморегулируемых организаций.
Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Национального объединения изыскателей будет осуществлять Ревизионная комиссия. Члены этой комиссии избираются на съезде сроком на 2 года. Проверка финансовой деятельности проводится не реже одного раза в год. Результаты проверок рассматриваются Советом и докладываются на съезде.
По результатам голосования определено, что вступительный взнос в Национальное объединение изыскателей от одной СРО составит (единовременно) 970 руб. от каждого члена этой саморегулируемой организации.
Размер членских взносов было предложено установить в размере 9200 рублей. Это предложение не нашло поддержки у представителей региональных организаций. С другой стороны, против уменьшения членских взносов до 5000 рублей проголосовало 14 руководителей СРО. Большинством голосов сумма ежегодного взноса в НОИЗ была установлена в 7000 руб.
Таким образом, членский взнос в НОИЗ от одной саморегулируемой организации составит 7000 руб. от каждого члена этой саморегулируемой организации.
Расчетная смета Национального объединения изыскателей на 2010 г. составит 31млн.880 тыс. рублей. Основные статьи расходов: подготовка законодательных, нормативных и методических документов; деятельность комиссий; учреждение наград для ветеранов изыскательской отрасли; издание печатных материалов; организация участия в выставках и конференциях; приобретение оргтехники и оборудование рабочих мест; плата за аренду и ремонт помещения; программное обеспечение и поддержка сайта НОИЗ; мобильная связь и интернет; хозяйственные расходы, командировочные расходы. В смету заложена оплата труда работников аппарата, президента и вице-президента НОИЗ.
Справка: 
Решение об учреждении Национального объединения изыскателей (НОИЗ) было принято на 1-ом Всероссийском съезде саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий. Съезд состоялся 12 ноября 2009 г., что по срокам полностью соответствовало поручению заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Козака и соответствует Градостроительному кодексу России.
Учредителями Национального объединения изыскателей выступили: СРО НП «Объединение организаций выполняющих инженерные изыскания при архитектурно-строительном проектировании, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов атомной отрасли «СОЮЗАТОМГЕО», СРО НП «Центральное объединение организаций по инженерным изысканиям для строительства «Центризыскания», СРО НП «Изыскательские Организации Сибири», СРО НП «Объединение инженеров изыскателей» и СРО НП «КубаньСтройИзыскания». 
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