ПРОТОКОЛ № 49
заседания Правления НП «Центризыскания»                          

г. Москва                                                                                                    03 февраля 2011 года 

	                                                                           Время и место заседания: 
	15.00-16.00 часов 03 февраля 2011 года
г. Москва, Большой Балканский пер., д.20, стр.1

	
	

	Председательствовал: Президент НП «Центризыскания» Л.Г. Кушнир 

Секретарь: Генеральный директор НП «Центризыскания» А.В. Акимов 

	

	Присутствовали:

	1. Кушнир Л.Г. – Президент НП «Центризыскания»;
2. Чайкин А.А. – член Правления;

3. Егоров Ю.К. – член Правления;
4. Кожевников А.Д. – член Правления;

5. Кушнир Л.Г.  по доверенности (б/н от 03.02.2011 г.) от Радаева – член Правления;
6. Кушнир Л.Г. по доверенности (б/н от 03.02.2011 г.) от Резункова Б.В. –  член Правления;

7. Кушнир Л.Г. по доверенности (б/н от 02.02.2011 г.) от Клепикова П.В. –  член Правления;

8. Кушнир Л.Г.  по доверенности (б/н от 01.02.2011 г.) от Гевейлера М.А. – член Правления;

9. Кушнир Л.Г.  по доверенности (б/н от 03.02.2011 г.) от Маслова В.А. – член Правления.



Итого: присутствуют 9 членов Правления из 11. 

Кворум для принятия решения имеется.

Приглашенные: 

1. Акимов А.В. – Генеральный директор НП «Центризыскания»; 

2. Наградова Е.Я. – заместитель Генерального директора по финансовым вопросам – 

    главный бухгалтер НП «Центризыскания»;
3. Григорьев А.Г. – председатель Контрольного комитета НП «Центризыскания».
Повестка дня:

1. О приеме новых членов в НП Центризыскания»;

2. Об утверждении заключений Контрольного комитета НП «Центризыскания» и выдаче членам НП «Центризыскания» свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

3. О замене ранее выданных свидетельств;
4. Об исключении из членов НП «Центризыскания»;
5. Об утверждении предписания Дисциплинарной комиссии;

6. Разное.

По первому вопросу слушали Кушнира Л.Г. о принятии в НП «Центризыскания» новых членов согласно Приложению № 1, подавших соответствующие заявления о приеме в НП «Центризыскания» и оплативших вступительный взнос.
Оглашен список организаций, подавших заявления.

Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  9
«против» - нет 

«воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: Принять в члены НП «Центризыскания» организации, согласно списку Приложение № 1.

По второму вопросу слушали Кушнира Л.Г. об утверждении заключений Контрольного комитета НП «Центризыскания» по членам НП «Центризыскания» согласно Приложению № 2 и выдаче данным членам НП «Центризыскания» свидетельств о допусках к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  9
«против» - нет 

«воздержались» - нет

Решение принято единогласно. 

Решили: утвердить соответствующие заключения Контрольного комитета НП «Центризыскания» о выдаче членам НП «Центризыскания», согласно списку (Приложение № 2) свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Генеральному директору НП «Центризыскания» осуществить выдачу указанных свидетельств и внести данную информацию в реестр членов НП «Центризыскания», с последующим размещением на официальном сайте НП «Центризыскания» - www.np-ciz.ru.

По третьему вопросу слушали Кушнира Л.Г. с предложением:

-заменить ранее выданное ООО «Еврострой» свидетельство 01-И № 496 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00496, в связи с поступлением ООО «Еврострой» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ЦИГИиП «Геосфера» свидетельство 01-И № 474 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00474, в связи с поступлением от ООО «ЦИГИиП «Геосфера» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ИП Тесленко Р.В.  свидетельство СРО-И-003-14092009-00232 от 12.11.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00756, в связи с поступлением от ИП Тесленко Р.В.  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ГУП МО «МОБТИ» свидетельство 01-И № 499 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00499, в связи с поступлением от ГУП МО «МОБТИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное МП «Амурское землеустроительное предприятие» свидетельство 01-И № 547 от 14.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00547, в связи с поступлением от МП «Амурское землеустроительное предприятие» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Кадастровый инженер-Партнер» свидетельство 01-И № 461 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00461, в связи с поступлением от ООО «Кадастровый инженер-Партнер» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПЦ «Технопласт» свидетельство СРО-И-003-14092009-00321 от 13.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00755, в связи с поступлением от ООО «НПЦ «Технопласт» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное МУП «Ногинское АПБ»  свидетельство 01-И № 193 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00193, в связи с поступлением от МУП «Ногинское АПБ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «КИПС-2»  свидетельство 01-И № 148 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00148, в связи с поступлением от ООО «КИПС-2» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Фундамент-Гео» свидетельство 01-И № 460 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00460, в связи с поступлением от ООО «Фундамент-Гео» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Экопочва» свидетельство СРО-И-003-14092009-0043 от 24.09.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00757, в связи с поступлением от ООО «Экопочва» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО ПБ «Центр Экологических Инициатив» свидетельство 01-И № 379 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00379, в связи с поступлением от ООО ПБ «Центр Экологических Инициатив» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ЗАО «Картгеобюро» свидетельство 01-И № 209 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00209, в связи с поступлением от ЗАО «Картгеобюро» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «ГЕО» свидетельство 01-И № 098 от 18.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00098, в связи с поступлением от ООО «ГЕО» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ОАО «Якутагропромпроект» свидетельство 01-И № 042 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00042, в связи с поступлением от ОАО «Якутагропромпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Пчелка» свидетельство 01-И № 477 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00477, в связи с поступлением от ООО «Пчелка» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Тихоокеанская мостостроительная компания» свидетельство 01-И № 515 от 14.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00515, в связи с поступлением от ЗАО «Тихоокеанская мостостроительная компания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НИИПИ «Саратовзапсибниипроект-2000» свидетельство СРО-И-003-14092009-00442 от 14.10.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00766, в связи с поступлением от ООО «НИИПИ «Саратовзапсибниипроект-2000» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ОАО «Красиндорпроект» свидетельство СРО-И-003-14092009-00156 от 13.08.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00764, в связи с поступлением от ОАО «Красиндорпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ОАО «Артель старателей «Амур» свидетельство 01-И № 486 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00486, в связи с поступлением от ОАО «Артель старателей «Амур» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «Компания «Альфа-Омега» свидетельство 01-И № 353 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00353, в связи с поступлением от ООО «Компания «Альфа-Омега» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ЗАО «ГеоИнТех» свидетельство СРО-И-003-14092009-00164 от 26.08.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00767, в связи с поступлением от ЗАО «ГеоИнТех» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ЗАО «ГеоИнТех» свидетельство СРО-И-003-14092009-00164 от 26.08.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00767, в связи с поступлением от ЗАО «ГеоИнТех» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ЗАО «НИиПИ ЭГ» свидетельство СРО-И-003-14092009-00039 от 13.08.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00768, в связи с поступлением от ЗАО «НИиПИ ЭГ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания».
Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  9
«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: 

-заменить ранее выданное ООО «Еврострой» свидетельство 01-И № 496 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00496, в связи с поступлением ООО «Еврострой» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ЦИГИиП «Геосфера» свидетельство 01-И № 474 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00474, в связи с поступлением от ООО «ЦИГИиП «Геосфера» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ИП Тесленко Р.В.  свидетельство СРО-И-003-14092009-00232 от 12.11.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00756, в связи с поступлением от ИП Тесленко Р.В.  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ГУП МО «МОБТИ» свидетельство 01-И № 499 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00499, в связи с поступлением от ГУП МО «МОБТИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное МП «Амурское землеустроительное предприятие» свидетельство 01-И № 547 от 14.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00547, в связи с поступлением от МП «Амурское землеустроительное предприятие» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Кадастровый инженер-Партнер» свидетельство 01-И № 461 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00461, в связи с поступлением от ООО «Кадастровый инженер-Партнер» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПЦ «Технопласт» свидетельство СРО-И-003-14092009-00321 от 13.12.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00755, в связи с поступлением от ООО «НПЦ «Технопласт» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное МУП «Ногинское АПБ»  свидетельство 01-И № 193 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00193, в связи с поступлением от МУП «Ногинское АПБ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «КИПС-2»  свидетельство 01-И № 148 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00148, в связи с поступлением от ООО «КИПС-2» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Фундамент-Гео» свидетельство 01-И № 460 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00460, в связи с поступлением от ООО «Фундамент-Гео» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Экопочва» свидетельство СРО-И-003-14092009-0043 от 24.09.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00757, в связи с поступлением от ООО «Экопочва» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО ПБ «Центр Экологических Инициатив» свидетельство 01-И № 379 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00379, в связи с поступлением от ООО ПБ «Центр Экологических Инициатив» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Картгеобюро» свидетельство 01-И № 209 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00209, в связи с поступлением от ЗАО «Картгеобюро» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГЕО» свидетельство 01-И № 098 от 18.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00098, в связи с поступлением от ООО «ГЕО» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Якутагропромпроект» свидетельство 01-И № 042 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00042, в связи с поступлением от ОАО «Якутагропромпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Пчелка» свидетельство 01-И № 477 от 18.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00477, в связи с поступлением от ООО «Пчелка» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Тихоокеанская мостостроительная компания» свидетельство 01-И № 515 от 14.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00515, в связи с поступлением от ЗАО «Тихоокеанская мостостроительная компания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НИИПИ «Саратовзапсибниипроект-2000» свидетельство СРО-И-003-14092009-00442 от 14.10.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00766, в связи с поступлением от ООО «НИИПИ «Саратовзапсибниипроект-2000» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Красиндорпроект» свидетельство СРО-И-003-14092009-00156 от 13.08.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00764, в связи с поступлением от ОАО «Красиндорпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Артель старателей «Амур» свидетельство 01-И № 486 от 25.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00486, в связи с поступлением от ОАО «Артель старателей «Амур» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Компания «Альфа-Омега» свидетельство 01-И № 353 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00353, в связи с поступлением от ООО «Компания «Альфа-Омега» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «ГеоИнТех» свидетельство СРО-И-003-14092009-00164 от 26.08.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00767, в связи с поступлением от ЗАО «ГеоИнТех» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «ГеоИнТех» свидетельство СРО-И-003-14092009-00164 от 26.08.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00767, в связи с поступлением от ЗАО «ГеоИнТех» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «НИиПИ ЭГ» свидетельство СРО-И-003-14092009-00039 от 13.08.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00768, в связи с поступлением от ЗАО «НИиПИ ЭГ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания».

По четвертому вопросу слушали А.Г. Григорьева, который предложил:

- исключить ООО «ГСТС» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления №01 от 14.01.2011 г. о добровольном выходе;
- исключить ГУП «НИАЦ» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления №7 от 19.01.2011 г. о добровольном выходе;

- исключить ООО «КалугаТИСИЗстрой» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления №127 от 11.11.2010 г. о добровольном выходе;
- исключить ОАО «ДальвостНИИпроектуголь» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления №1/48 от 01.02.2011 г. о добровольном выходе;
- исключить ООО «Диз-Кон» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 5 части 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса;
- исключить ООО «НПП Геокосмос-ГИС» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 5 части 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса;
- исключить ООО «ГЕОБУРСЕРВИС» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 5 части 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса.
Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  9
«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: 
- исключить ООО «ГСТС» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления №01 от 14.01.2011 г. о добровольном выходе;

- исключить ГУП «НИАЦ» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления №7 от 19.01.2011 г. о добровольном выходе;

- исключить ООО «КалугаТИСИЗстрой» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления №127 от 11.11.2010 г. о добровольном выходе;

- исключить ОАО «ДальвостНИИпроектуголь» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления №1/48 от 01.02.2011 г. о добровольном выходе;

- исключить ООО «Диз-Кон» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 5 части 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса;

- исключить ООО «НПП Геокосмос-ГИС» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 5 части 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса;

- исключить ООО «ГЕОБУРСЕРВИС» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 5 части 2 статьи 55.7 Градостроительного кодекса.
По пятому вопросу слушали Кушнира Л.Г., который предложил утвердить решение Дисциплинарной комиссии НП «Центризыскания» о выдаче предписания об обязательном устранении членом НП «Центризыскания» выявленных нарушений в срок 60 дней в отношении следующих членов НП «Центризыскания»:

- ОАО «Красноярский институт «Водоканалпроект»;
- ЗАО «Институт Красноярскагропромпроект»;

- ОАО «ТГИ «Красноярскгражданпроект».

Вопрос поставлен на голосование.

Результаты голосования:

«за»  -  9

«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.
Решили: утвердить решение Дисциплинарной комиссии НП «Центризыскания» о выдаче предписания об обязательном устранении членом НП «Центризыскания» выявленных нарушений в срок 60 дней в отношении следующих членов НП «Центризыскания»:

- ОАО «Красноярский институт «Водоканалпроект»;

- ЗАО «Институт Красноярскагропромпроект»;

- ОАО «ТГИ «Красноярскгражданпроект».

По шестому вопросу слушали Кушнира Л.Г., который предложил рекомендовать организациям и индивидуальным предпринимателем направлять в НП «Центризыскания» документы на получение свидетельств о допуске не только на бумажном, но и на электронном носителе.
Вопрос поставлен на голосование.

Результаты голосования:

«за»  -  9

«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: рекомендовать организациям и индивидуальным предпринимателем направлять в НП «Центризыскания» документы на получение свидетельств о допуске не только на бумажном, но и на электронном носителе.

Председательствующий                                                                             
Л.Г. Кушнир

Секретарь                                                                                                               А.В. Акимов
Приложение № 1

к Протоколу заседания Правления 

НП «Центризыскания»

№ 49 от 03.02.11 г.

Список кандидатов в члены НП «Центризыскания»

1. ООО «ГЕОСТАНДАРТ»

2. ЗАО «Институт «Геостройпроект»

3. ООО «Центр инженерных изысканий»

4. ООО «ЦТК»

5. ООО «НПО «Геофонд»

6. ООО «ГеоЛидер»

7. ООО «РОЗА ВЕТРОВ»

8. МУП «Центр ГиЗ г. Тулы»

9. ООО «СМУ-9 Метростроя»
Приложение № 2

к Протоколу заседания Правления 

НП «Центризыскания»

№ 49 от 03.02.11 г.
Список членов НП «Центризыскания»,

претендующих на получение свидетельств о допуске

к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
1. ООО «ГЕОСТАНДАРТ»
2. ЗАО «Институт «Геостройпроект»
3. ООО «Центр инженерных изысканий»
4. ООО «ЦТК»
5. ООО «НПО «Геофонд»
6. ООО «ГеоЛидер»
7. ООО «РОЗА ВЕТРОВ»
8. МУП «Центр ГиЗ г. Тулы»
9. ООО «СибЭК»
10. ООО «СМУ-9 Метростроя»
