За 2012 год:
Подано исковое заявление в Арбитражный суд г.Москвы в отношении ООО «СП Строй Феникс» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд г.Москвы в отношении ФГУП "Производственное картосоставительское объединение" о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд Астраханской области в отношении ГПАО "Астраханьавтодорпроект" о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд Красноярского края в отношении ООО «Пчелка» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «СибЭК» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ГеоМаш» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

 Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ВЕСНА» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
За 2013 год:
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ТРАСТ ГЕО» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «АТР-Инжиниринг» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ЦТСГ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ИНЖГЕОДРИЛЛИНГ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ПГС» о взыскании задолженности по оплате членских взносов. 
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «МАРКГЕОКОМ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «БУРГЕОСЕРВИС» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
 Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «АМУРПРОЕКТИЗЫСКАНИЯ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
За 2014 год:

Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО "Промстрой-инжиниринг" о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО "Роза ветров" о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении «ДСКом №1» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении НП "Современные научные технологии "СОНАТЕХ" о взыскании задолженности по оплате членских взносов.  

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО "ГЕО НАВИГАТОР" " о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ОАО «ПриволжТИСИЗ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ОАО «ТПИИ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ГЕО НАВИГАТОР» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Геостром» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Изыскание» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «СВЗ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Топограф г. Владивосток» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО ЦСЭ «Техносервис и контроль» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
За 2015 год:
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Геодезист» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ЦИЭИС «Эко Гарант» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ОАО «Якуттисиз» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ПНИИИС-изыскания» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.

Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Дальгеострой» о взыскании задолженности по оплате членских взносов. 
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО НПК «ГеоПолимер» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
За 2016 год:
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Доргео» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «УК «Европа Инжиниринг» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО НПК «ИнвестГеоПроект» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Стройгеология» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ЗАО «Липецкгипромез» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО "СТРОЙ-СЕРВИС-2" о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано заявление о включении в реестр требований кредиторов в Арбитражный суд города Москвы в отношении ОАО «ГипродорНИИ» в связи с задолженностью по оплате членских взносов.

Подано заявление о включении в реестр требований кредиторов в Арбитражный суд Хабаровского края в отношении ООО «Хабаровскгражданпроект» в связи с задолженностью по оплате членских взносов.

Подано заявление о включении в реестр требований кредиторов в Арбитражный суд Московской области в отношении ЗАО «Стройсервис» в связи с задолженностью по оплате членских взносов.

Подано заявление о включении в реестр требований кредиторов в Арбитражный суд Московской области в отношении ООО «Доргео» в связи с задолженностью по оплате членских взносов.

Подано заявление о включении в реестр требований кредиторов в Арбитражный суд Ставропольского края в отношении ООО «РоссНГП» в связи с задолженностью по оплате членских взносов.

Подано заявление о включении в реестр требований кредиторов в Арбитражный суд республики Башкортостан в отношении ООО «УралСофтПроект» в связи с задолженностью по оплате членских взносов.

За 2017 год:

Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Аква» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Аудит ПБ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении МГРИ-РГГУ о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении АО «Аверс» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ПОМощник» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ПРОФГЕОИЗЫСКАНИЯ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении МУП КАПП о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Гео навигатор» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Роза ветров» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ООО "Центр инженерно-экологических изысканий в строительстве "Эко Гарант» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Геоэкология инжиниринг» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ЗАО «Геофорум» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Землемер-Плюс» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Центр экспертизы и оценки объектов недвижимости» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ФГУГП "Гидрогеологическая экспедиция 16 района" о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Сибстройизыскания» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Ухтагорпроект» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ОАО «Красноярсклеспромпроект» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ОАО «Сибиряк-Проект» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении АО «Росстройизыскания» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ПК Геосфера» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ЮУ ПИИ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ОренбургСтройизыскания» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении АО «Архпроект девелопмент» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении АО «ПНИИИС» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «ВЕЛЛанд» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Интерстройсервис ИНК» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ООО «Геодезист ДВ» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
Подано исковое заявление в Арбитражный суд города Москвы в отношении ЗАО «Кубань-Карьер» о взыскании задолженности по оплате членских взносов.
