КРУГЛЫЙ СТОЛ В РАМКАХ ДНЯ САМОРЕГУЛИРОВАНИЯ

«Роль системы саморегулирования в инновационном развитии строительного комплекса России»
13 декабря, Москва, КРОКУС-ЭКСПО.
13 декабря 2012 г. Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) в рамках Дня Саморегулирования  проводит Круглый стол «Роль системы саморегулирования                           в инновационном развитии строительного комплекса России».
Во время работы Круглого стола планируется открытый диалог по всему спектру этого направления.

Настоящее мероприятие позволит обсудить достигнутое и остановиться                             на проблемах инновационного пути развития всего строительного комплекса:  разработке современных стандартов на новые материалы и технологии, системе подготоки кадров              и повышения квалификации; рассмотреть и проанализировать новые современные решения по применению инновационных технологий и материалов (в т.ч. нанотехнологии и наноматериалы); вопрос оснащения зданий и сооружений интеллектуальными системами, инженерным и телекоммуникационным оборудованием, системами автоматизации и жизнеобеспечения во время всего жизненного цикла зданий                               и сооружений (от изысканий и проектирования  до строительства  и  утилизации (сноса) зданий и сооружений).

Необходимо осветить вопрос внедрения инновационных и наилучших доступных строительных технологий и материалов, оценку их эффективности и ведение реестра  базы данных таких продуктов.  
В настоящий момент наше общество стоит на пути инновационных преобразований. 

Национальное объединение строителей выступило инициатором, поистинне, «революционных» перемен в самый критический момент развития строительного комплекса, не побоявшись взять на себя ответственность за его деятельность.

 На сегодняшний день НОСТРОЙ – это: 

- современный методологический центр, обеспечивающий юридико-                            научную поддержку деятельности саморегулируемых организаций;

- площадка для выработки коллективного мнения строительного сообщества                     по актуальнейшим проблемам деятельности строительной отрасли;

- ведущий информационный центр, обеспечивающий сбор и распространение информации о деятельности регулируемых организаций и субъектов строительной деятельности;
- основа формирования современной системы технического регулирования                        в строительстве.

Мы приглашаем на наш Круглый стол изыскателей и проектировщиков, строителей и монтажников, эксплуатационщиков и профессорско - преподавательский состав научно-исследовательских университетов и высших учебных заведений; всех тех, кто душой болеет за инновационное развитие строительного комплекса.
ПРОГРАММА

КРУГЛОГО СТОЛА «РОЛЬ  СИСТЕМЫ САМОРЕГУЛИРОВАНИЯ

 В ИННОВАЦИОННОМ РАЗВИТИИ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА РОССИИ»

	Время работы круглого стола -16:00 – 18:00


	Модераторы: 
Грунин Игорь Юрьевич – Председатель комитета инновационных технологий
в строительстве, член Экспертного совета по реализации пилотного проекта повышения инновационности государственных закупок в строительной отрасли при Министерстве регионального развития Российской Федерации, представитель СРО НП «МОС 
"Отчий Дом "Сварог"

Захаров Павел Владимирович -  Председатель комитета                                                                   по инвестиционной политике, Председатель правления СРО НП «ОборонСтрой».
член президиума НП «СоюзЭнергоАудит», эксперт Государственной Думы ФС РФ «Комитет по строительству и земельным отношениям», Президент международного бизнес-клуба «Партнеры».
Основные спикеры:

	16:00 – 16:15

	Пугачев Сергей Васильевич – директор Департамента технического регулирования НОСТРОЙ, к.э.н.
«Роль стандартов НОСТРОЙ в продвижении инновационных технологий и материалов в строительстве»

	16:15 – 16:30

	Прокопьева Надежда Александровна - начальник Управления профессионального образования НОСТРОЙ 
«Инновации в области оценки знаний руководителей и специалистов строительного комплекса»

	16:30 – 16:45

	Гамза Владимир Анлреевич – заместитель Председателя комитета                 по инвестиционной политике НОСТРОЙ, Председатель Национальной ассоциации кредитных банков, Председатель финансово-кредитного комитета «Деловой России», советник ректора Финансового университета при Правительстве РФ, член Международной академии экономики,финансов и права

«Проблемы финансирования инновационных строительных проектов»

	16:45 – 17:00


	Малинин Сергей Михайлович – технический директор СРО НП «Союзатомстрой»
«Опыт разработки и внедрения стандартов «Союзатомстрой»                           в инновационном развитии атомной отрасли

	17:00 – 17:10

	Чижов Сергей Владимирович – член Совета НОП, Председатель комитета по развитию рынка архитектурно-строительного проектирования и тендерным процедурам Национального объединения проектировщиков, член Экспертного совета по реализации пилотного проекта повышения инновационности государственных закупок в строительной отрасли                 при Министерстве регионального развития Российской Федерации
«Функции и роль проектного сообщества в инновационном развитии строительного комплекса»

	17:10 - 17:20


	Богданов Сергей Иванович  - председатель подкомитета                                  по взаимодействию с саморегулируемыми организациями комитета                     по инвестиционной политике НОСТРОЙ, генеральный директор СРО НП                 «ЕМСО», Президент «Ассоциации по внедрению механизма саморегулирования»
«Решение проблемы строительства социальных объектов через механизм государственно-частного партнерства с применением инновационных технологий в строительстве»

	17:20 - 17:30
	Свертилов Алексей Алексеевич — заместитель руководителя Аппарата НОИЗ, руководитель Департамента по вопросам технического регулирования, член Экспертного совета по реализации пилотного проекта повышения инновационности государственных закупок в строительной отрасли при Министерстве регионального развития Российской Федерации
«Проблемы нормативного обеспечения инновационных технологий, пути решения»

	17:30 - 17:40

	Апостолов Александр Андреевич – генеральный директор СРО НП «Объединение строителей газового и нефтяного комплексов", д.т.н.
«О роли саморегулируемых организаций в модернизации технологий, оборудования, материалов, применяемых в нефтегазовом строительстве»

	17:40 - 17:50

	Четверик Николай Павлович – заместитель Председателя комитета инновационных технологий в строительстве, доцент НИУ ВШЭ ГАСИС, член Экспертного совета по реализации пилотного проекта повышения инновационности государственных закупок в строительной отрасли при Министерстве регионального развития Российской Федерации, советник СРО НП «МАС»
«Деятельность комитета инновационных технологий в строительстве НОСТРОЙ в комплексной  системе саморегулирования»

	17:50 - 18:00
	Подведение итогов круглого стола


Предполагаемое количество участников: 50 человек. Ответственный                            от Комитета инновационных технологий в строительстве – Четверик Николай Павлович (моб. тел.: 8-903-515-49-09; e-mail: chetverikmonitor@mail.ru; login skype:сhetverik_np).
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Председатель комитета                                                                     И.Ю. Грунин                                                                       
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