ПРОТОКОЛ № 45
заседания Правления НП «Центризыскания»                          

г. Москва                                                                                                  3 декабря 2010 года 

	                                                                           Время и место заседания: 
	11.00-12.00 часов 3 декабря 2010 года
г. Москва, Большой Балканский пер., д.20, стр.1

	
	

	Председательствовал: Президент НП «Центризыскания» Л.Г. Кушнир 

Секретарь: Генеральный директор НП «Центризыскания» А.В. Акимов 

	

	Присутствовали:

	1. Кушнир Л.Г. – Президент НП «Центризыскания»;
2. Чайкин А.А. – член Правления;

3. Егоров Ю.К. – член Правления;

4. Никулин М.А. по доверенности (б/н от 03.12.2010 г.) от Антипова А.В. – член Правления;
5. Кушнир Л.Г. по доверенности (№01/734 от 30.11.2010 г.) от Радаева В.В. – член Правления;

6. Кушнир Л.Г. по доверенности (б/н от 29.11.2010 г.) от Гевейлера М.А. –  член Правления;

7. Кушнир Л.Г.  по доверенности (№ 453 от 30.11.2010 г.) от Резункова Б.В. – член Правления;

8. Кушнир Л.Г. по доверенности (№ 1-5/1309 от 30.11.2010 г.) от Маслова В.А. – член Правления;
9. Кушнир Л.Г. по доверенности (б/н от 30.11.2010 г.) от Кожевникова А.Д. – член Правления
10. Кушнир Л.Г. по доверенности (б/н от 01.12.2010 г.) от Клепикова П.В. – член Правления;
11. Кушнир Л.Г. по доверенности (б/н от 02.12.2010 г.) от Савосина Г.Ф. – член Правления.



Итого: присутствуют 11 членов Правления из 11. 

Кворум для принятия решения имеется.

Приглашенные: 

1. Акимов А.В. – Генеральный директор НП «Центризыскания»; 

2. Наградова Е.Я. – заместитель Генерального директора по финансовым вопросам – 

    главный бухгалтер НП «Центризыскания»;
3. Григорьев А.Г. – председатель Контрольного комитета НП «Центризыскания».
Повестка дня:

1. О приеме новых членов в НП Центризыскания»;

2. Об утверждении заключений Контрольного комитета НП «Центризыскания» и выдаче членам НП «Центризыскания» свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;

3. О замене ранее выданных свидетельств;
4. Об исключении из членов НП «Центризыскания»;

5. Об изменении штатного состава Контрольного комитета.
По первому вопросу слушали Кушнира Л.Г. о принятии в НП «Центризыскания» новых членов согласно Приложению № 1, подавших соответствующие заявления о приеме в НП «Центризыскания» и оплативших вступительный взнос.
Оглашен список организаций, подавших заявления.

Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  11
«против» - нет 

«воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: Принять в члены НП «Центризыскания» организации, согласно списку Приложение № 1.

По второму вопросу слушали Кушнира Л.Г. об утверждении заключений Контрольного комитета НП «Центризыскания» по членам НП «Центризыскания» согласно Приложению № 2 и выдаче данным членам НП «Центризыскания» свидетельств о допусках к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  11
«против» - нет 

«воздержались» - нет

Решение принято единогласно. 

Решили: утвердить соответствующие заключения Контрольного комитета НП «Центризыскания» о выдаче членам НП «Центризыскания», согласно списку (Приложение № 2) свидетельств о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. Генеральному директору НП «Центризыскания» осуществить выдачу указанных свидетельств и внести данную информацию в реестр членов НП «Центризыскания», с последующим размещением на официальном сайте НП «Центризыскания» - www.np-ciz.ru.

По третьему вопросу слушали Кушнира Л.Г. с предложением:

-заменить ранее выданное ООО «Третья планета» свидетельство 01-И № 513 от 14.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00513, в связи с поступлением ООО «Третья планета» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Топограф» свидетельство 01-И № 536 от 27.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00536, в связи с поступлением от ООО «Топограф» заявления № 23 от 28.10.2010 г. о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геометр-Центр» свидетельство 01-И № 592 от 23.06.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00592, в связи с поступлением от ООО «Геометр-Центр» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «ГК Шанэко» свидетельство 01-И № 033 от 14.10.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00033, в связи с поступлением от ЗАО «ГК Шанэко» заявления № 625 от 23.11.2010 г. о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ЦИВССМ» свидетельство 01-И № 041 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00041, в связи с поступлением от ООО «ЦИВССМ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Специальные проекты и системы» свидетельство 01-И № 140 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00140, в связи с поступлением от ООО «Специальные проекты и системы» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Приморгеология»  свидетельство 01-И № 553 от 14.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00553, в связи с поступлением от ОАО «Приморгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «ГеоТест» свидетельство 01-И № 123 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00123, в связи с поступлением от ООО «ГеоТест» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «КомсомольскТИСИЗ» свидетельство 01-И № 053 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00053, в связи с поступлением от ОАО «КомсомольскТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное АО «Моринжгеология» свидетельство 01-И № 059 от 14.10.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00059, в связи с поступлением от АО «Моринжгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «МаркГеоКом» свидетельство 01-И № 202 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00202, в связи с поступлением от ООО «МаркГеоКом» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геолэнд» свидетельство 01-И № 436 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00436, в связи с поступлением от ООО «Геолэнд» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ТЭЦ Немчиновка» свидетельство 01-И № 088 от 11.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00088, в связи с поступлением от ООО «ТЭЦ Немчиновка» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Искатель» свидетельство 01-И № 183 от 02.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00183, в связи с поступлением от ООО «Искатель» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПО «Стройгеология» свидетельство 01-И № 254 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00254, в связи с поступлением от ООО «НПО «Стройгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «ДальТИСИЗ» свидетельство 01-И № 004 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00004, в связи с поступлением от ОАО «ДальТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ВСЭП» свидетельство 01-И № 211 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00211, в связи с поступлением от ООО «ВСЭП» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ГУ «ВГИ» свидетельство 01-И № 492 от 07.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00492, в связи с поступлением от ГУ «ВГИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГЕОИД» свидетельство 01-И № 179 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00179, в связи с поступлением от ООО «ГЕОИД» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ЦТСГ» свидетельство 01-И № 078 от 02.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00078, в связи с поступлением от ООО «ЦТСГ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГЕОСТРОМ» свидетельство 01-И № 449 от 11.03.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00449, в связи с поступлением от ООО «ГЕОСТРОМ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геоид» свидетельство 01-И № СРО-И-003-14092009-00355 от 12.11.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00709, в связи с поступлением от ООО «Геоид» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «СТЭЛ» свидетельство 01-И № 237 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00237, в связи с поступлением от ООО «СТЭЛ» заявления № 522 от 28.10.2010 г. о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «ЭкоСтандарт Изыскания» свидетельство 01-И № 335 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00335, в связи с поступлением от ООО «ЭкоСтандарт Изыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Ставропольнефтегазпроект» свидетельство 01-И № 291 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00291, в связи с поступлением от ЗАО «Ставропольнефтегазпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «ВИЗИР» свидетельство 01-И № 409 от 18.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00409, в связи с поступлением от ООО «ВИЗИР» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Гео-инжиниринг» свидетельство 01-И № 363 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00363, в связи с поступлением от ООО «Гео-инжиниринг» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПО «Стройпроектизыскания» свидетельство СРО-И-003-14092009-00303 от 28.10.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00711, в связи с поступлением от ООО «НПО «Стройпроектизыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «НПП «Сингеос» свидетельство 01-И № 342 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00342, в связи с поступлением от ООО «НПП «Сингеос» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ООО «ГеоАрхСтройПроект» свидетельство 01-И № 180 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00180, в связи с поступлением от ООО «ГеоАрхСтройПроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геоинформатика» свидетельство 01-И № 598 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00598 в связи с поступлением от ООО «Геоинформатика» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Стройизыскание» свидетельство 01-И № 313 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00313, в связи с поступлением от ООО «Стройизыскание» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геоид» свидетельство 01-И № 022 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00022, в связи с поступлением от ООО «Геоид» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Ленинградскагропромпроект» свидетельство 01-И № 175 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00175, в связи с поступлением от ЗАО «Ленинградскагропромпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Светосервис-Кубань» свидетельство 01-И № 519 от 14.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00519, в связи с поступлением от ООО «Светосервис-Кубань» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Фирма Недра» свидетельство 01-И № 185 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00185, в связи с поступлением от ООО «Фирма Недра» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ПИ «Роснефтегазпроект» свидетельство 01-И № 351 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00351, в связи с поступлением от ООО «ПИ «Роснефтегазпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «КубаньГеоСтрой» свидетельство 01-И № 177 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00177, в связи с поступлением от ЗАО «КубаньГеоСтрой» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Поиск»  свидетельство 01-И № 469 от 11.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00469, в связи с поступлением от ООО «Поиск»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ИнжГеоДриллинг» свидетельство 01-И № 187 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00187, в связи с поступлением от ООО «ИнжГеоДриллинг» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «КалугаТИСИЗ» свидетельство 01-И № 213 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00213, в связи с поступлением от ОАО «КалугаТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «КомплексГео» свидетельство 01-И № 182 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00182, в связи с поступлением от ООО «КомплексГео» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «СпейсИнфо Геоматикс» свидетельство 01-И № 530 от 20.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00530, в связи с поступлением от ЗАО «СпейсИнфо Геоматикс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ХКГУП «Крайдорпредприятие» свидетельство 01-И № 241 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00241, в связи с поступлением от ХКГУП «Крайдорпрелприятие» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания».

Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  11
«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили:
-заменить ранее выданное ООО «Третья планета» свидетельство 01-И № 513 от 14.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00513, в связи с поступлением ООО «Третья планета» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Топограф» свидетельство 01-И № 536 от 27.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00536, в связи с поступлением от ООО «Топограф» заявления № 23 от 28.10.2010 г. о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геометр-Центр» свидетельство 01-И № 592 от 23.06.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00592, в связи с поступлением от ООО «Геометр-Центр» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «ГК Шанэко» свидетельство 01-И № 033 от 14.10.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00033, в связи с поступлением от ЗАО «ГК Шанэко» заявления № 625 от 23.11.2010 г. о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ЦИВССМ» свидетельство 01-И № 041 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00041, в связи с поступлением от ООО «ЦИВССМ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Специальные проекты и системы» свидетельство 01-И № 140 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00140, в связи с поступлением от ООО «Специальные проекты и системы» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «Приморгеология»  свидетельство 01-И № 553 от 14.05.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00553, в связи с поступлением от ОАО «Приморгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГеоТест» свидетельство 01-И № 123 от 07.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00123, в связи с поступлением от ООО «ГеоТест» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «ГЕО-МИСС» свидетельство 01-И № 450 от 11.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00450, в связи с поступлением от ОАО «ГЕО-МИСС» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «КомсомольскТИСИЗ» свидетельство 01-И № 053 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00053, в связи с поступлением от ОАО «КомсомольскТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное АО «Моринжгеология» свидетельство 01-И № 059 от 14.10.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00059, в связи с поступлением от АО «Моринжгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «МаркГеоКом» свидетельство 01-И № 202 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00202, в связи с поступлением от ООО «МаркГеоКом» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геолэнд» свидетельство 01-И № 436 от 03.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00436, в связи с поступлением от ООО «Геолэнд» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ТЭЦ Немчиновка» свидетельство 01-И № 088 от 11.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00088, в связи с поступлением от ООО «ТЭЦ Немчиновка» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Изыскатель» свидетельство 01-И № 081 от 02.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00081, в связи с поступлением от ООО «Изыскатель» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПО «Стройгеология» свидетельство 01-И № 254 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00254, в связи с поступлением от ООО «НПО «Стройгеология» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «ДальТИСИЗ» свидетельство 01-И № 004 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00004, в связи с поступлением от ОАО «ДальТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ВСЭП» свидетельство 01-И № 211 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00211, в связи с поступлением от ООО «ВСЭП» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ГУ «ВГИ» свидетельство 01-И № 492 от 07.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00492, в связи с поступлением от ГУ «ВГИ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГЕОИД» свидетельство 01-И № 179 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00179, в связи с поступлением от ООО «ГЕОИД» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ЦТСГ» свидетельство 01-И № 078 от 02.11.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00078, в связи с поступлением от ООО «ЦТСГ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГЕОСТРОМ» свидетельство 01-И № 449 от 11.03.2010  г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00449, в связи с поступлением от ООО «ГЕОСТРОМ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геоид» свидетельство 01-И № СРО-И-003-14092009-00355 от 12.11.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00709, в связи с поступлением от ООО «Геоид» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «СТЭЛ» свидетельство 01-И № 237 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00237, в связи с поступлением от ООО «СТЭЛ» заявления № 522 от 28.10.2010 г. о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ЭкоСтандарт Изыскания» свидетельство 01-И № 335 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00335, в связи с поступлением от ООО «ЭкоСтандарт Изыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Ставропольнефтегазпроект» свидетельство 01-И № 291 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00291, в связи с поступлением от ЗАО «Ставропольнефтегазпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ВИЗИР» свидетельство 01-И № 409 от 18.02.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00409, в связи с поступлением от ООО «ВИЗИР» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Гео-инжиниринг» свидетельство 01-И № 363 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00363, в связи с поступлением от ООО «Гео-инжиниринг» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПО «Стройпроектизыскания» свидетельство СРО-И-003-14092009-00303 от 28.10.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00711, в связи с поступлением от ООО «НПО «Стройпроектизыскания» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «НПП «Сингеос» свидетельство 01-И № 342 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00342, в связи с поступлением от ООО «НПП «Сингеос» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ГеоАрхСтройПроект» свидетельство 01-И № 180 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00180, в связи с поступлением от ООО «ГеоАрхСтройПроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геоинформатика» свидетельство 01-И № 598 от 23.06.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00598 в связи с поступлением от ООО «Геоинформатика» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Стройизыскание» свидетельство 01-И № 313 от 14.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00313, в связи с поступлением от ООО «Стройизыскание» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Геоид» свидетельство 01-И № 022 от 30.09.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00022, в связи с поступлением от ООО «Геоид» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «Ленинградскагропромпроект» свидетельство 01-И № 175 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00175, в связи с поступлением от ЗАО «Ленинградскагропромпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Светосервис-Кубань» свидетельство 01-И № 519 от 14.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00519, в связи с поступлением от ООО «Светосервис-Кубань» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Фирма Недра» свидетельство 01-И № 185 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00185, в связи с поступлением от ООО «Фирма Недра» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ПИ «Роснефтегазпроект» свидетельство 01-И № 351 от 28.01.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00351, в связи с поступлением от ООО «ПИ «Роснефтегазпроект» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «КубаньГеоСтрой» свидетельство 01-И № 177 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00177, в связи с поступлением от ЗАО «КубаньГеоСтрой» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «Поиск»  свидетельство 01-И № 469 от 11.03.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00469, в связи с поступлением от ООО «Поиск»  заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «ИнжГеоДриллинг» свидетельство 01-И № 187 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00187, в связи с поступлением от ООО «ИнжГеоДриллинг» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ОАО «КалугаТИСИЗ» свидетельство 01-И № 213 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00213, в связи с поступлением от ОАО «КалугаТИСИЗ» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ООО «КомплексГео» свидетельство 01-И № 182 от 16.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00182, в связи с поступлением от ООО «КомплексГео» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;

-заменить ранее выданное ЗАО «СпейсИнфо Геоматикс» свидетельство 01-И № 530 от 20.04.2010 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00530, в связи с поступлением от ЗАО «СпейсИнфо Геоматикс» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания»;
-заменить ранее выданное ХКГУП «Крайдорпредприятие» свидетельство 01-И № 241 от 23.12.2009 г. о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства свидетельством СРО-И-003-14092009-00241, в связи с поступлением от ХКГУП «Крайдорпрелприятие» заявления о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданное НП «Центризыскания».

По четвертому вопросу слушали А.Г. Григорьева, который предложил:

- исключить ООО «ИНТЕРДОРПРОЕКТ» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № 637/11 от 23.11.2010 г. о добровольном выходе.
Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  11
«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.

Решили: 
- исключить ООО «ИНТЕРДОРПРОЕКТ» из членов НП «Центризыскания» согласно пункта 1 части 1 статьи 55.7 Градостроительного кодекса на основании заявления № 637/11 от 23.11.2010 г. о добровольном выходе.

По пятому вопросу слушали Григорьева А.Г., который предложил внести следующие изменения в штатный состав Контрольного комитета НП «Центризыскания»:

1. Перевести Хачатурьяна Вадима Хачиковича с должности Заместитель председателя контрольного комитета на  должность член Контрольного комитета;

2. Перевести Никулина Михаила Андреевича с должности Заместитель председателя контрольного комитета на должность член Контрольного комитета.

Вопрос поставлен на голосование.
Результаты голосования:

«за»  -  11
«против» - нет 

 «воздержались» - нет

Решение принято единогласно.
Решили: внести следующие изменения в штатный состав Контрольного комитета НП «Центризыскания»:

1. Перевести Хачатурьяна Вадима Хачиковича с должности Заместитель председателя контрольного комитета на  должность член Контрольного комитета;

2. Перевести Никулина Михаила Андреевича с должности Заместитель председателя контрольного комитета на должность член Контрольного комитета.

Председательствующий                                                                             
 Л.Г.Кушнир
Секретарь                                                                                                               А.В. Акимов
Приложение № 1

к Протоколу заседания Правления 

НП «Центризыскания»

№ 45 от 03.12.10 г.

Список кандидатов в члены НП «Центризыскания»

1. ООО «ЦПИП «ВИСХАГИ-ЦЕНТР»
2. ЗАО ССМО «ЛенСпецСМУ»
3. ООО «Аудит ПБ»
4. ООО «Проектирование и Реконструкция»
5. ЗАО «Аверс»
6. ООО «Восток-Геоцентр»
7. ООО «НТЦ «Транспроект»
Приложение № 2

к Протоколу заседания Правления 

НП «Центризыскания»

№ 45 от 03.12.10 г.

Список членов НП «Центризыскания»,

претендующих на получение свидетельств о допуске

к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства
1. ООО «ЦПИП «ВИСХАГИ-ЦЕНТР»
2. ЗАО ССМО «ЛенСпецСМУ»
3. ООО «Аудит ПБ»
4. ООО «Проектирование и Реконструкция»
5. ЗАО «Аверс»
6. ООО «Восток-Геоцентр»
7. ООО «НТЦ «Транспроект»
